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Oulun Numismaattinen Kerho
järjestää rahahuutokaupan lauantaina 9.11.2019 klo 12.00 alkaen Hotelli Lasaretin
Aurora-salissa Kasarmintie 13, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 11.00.
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela,
Rauno Mäkitalo, Auvo Tirkkonen, Markku Sumen, Jani Nuorala).
Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/
rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut
käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9,
poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä 
sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com.
Tarjousten on oltava perillä viimeistään perjantaina 8.11.2019 klo 18.00. Kuvat kaikista myytävistä 
kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme 
verkkosivuilta: http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat.
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METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1865 SNY 2.1........................................ 	 6	 30,-
2		  1866 SNY 3.1 eprv................................ 	 5	 10,-
3		  1867 SNY 4.2........................................ 	 6	 25,-
4		  1867 (2) SNY 4.2, syöpymiä................. 	 2, 3	 30,-
5		  1869 SNY 5.1........................................ 	 6	 25,-
6		  1870 Syöpymiä, arvopuoli terävä.......... 	 2	 20,-
7		  1871 SNY 7.1, eprv, meistivikoja........... 	 6	 25,-
8		  1872 Eprv.............................................. 	 5	 25,-
9		  1873 ..................................................... 	 6	 10,-
10		  1875 ..................................................... 	 5	 7,-
11		  1876...................................................... 	  5	 10,-
12		  1881 Pintavikaa, nja.............................. 	 3	 10,-
13		  1881 Arvop. hyvin leimakiiltoa, php, kaunis!	7/8	 90,-
14		  1882 Hieman leimakiiltoa, kaunis!..... 	 8	 150,-
15		  1893 Leimakiilto, erittäin kaunis!........... 	 9	 30,-
16		  1894 Tumma leimakiilto, erittäin kaunis!	 8	 10,-
17		  1894 Leimakiilto, erittäin kaunis!........... 	 9/8	 30,-
18		  1903 Leimakiilto, php, erittäin kaunis!... 	 8	 5,-
19		  1909–16 (5) 1909, -12, -14, -15, -16,  

	 kaikissa leimakiiltoa............................... 	 7-8	 5,-
20	 5 p	 1867 Siisti raha...................................... 	 3/4	 5,-
21		  1870 Siisti raha...................................... 	 3	 10,-
22		  1872 Siisti tumma raha.......................... 	 4	 5,-
23		  1875 Reilusti leimakiiltoa, erittäin kaunis!	 8	 230,-
24		  1888 Kulumaton raha, tumma patina, hp	 7	 60,-
25		  1896 Hyvä kansiokappale..................... 	 6	 15,-
26		  1910 Rvja.............................................. 	 3	 20,-
27		  1913 Arvop. hieman sormenjälkeä, loistelias!	 9	 95,-
28		  1915, -16(6), -17 II leimakiiltoisia, patinaa,  

	 phpja...................................................... 	 7-8	 15,-
29		  1918 Fe Koelyönti rautaa, prpja, pnja.	 8	 850,-
30		  1929 Cu, leimakiilto, hieman patinaa,  

	 vaikea vuosi........................................... 	 8	 5,-
31	 10 p	 1867 Hpja, metallipisteitä pinnassa.  

	 Hyvä kunto tälle vuodelle!..................... 	 6	 40,-
32		  1875 Rvja.............................................. 	 2	 50,-
33		  1875 Siisti raha, hyvät reunat!............... 	 3	 75,-
34		  1875 Harvinainen kunto vaikealle v:lle.. 	 5	 175,-
35		  1876 SNY 148.1.................................... 	 3	 5,-
36		  1876 SNY 148.2 pieni ”6”, rvja.............. 	 2	 30,-
37		  1876 SNY 148.2 pieni ”6”, ijä................ 	 2	 20,-

38		  1889 NGC kotelossa MS 64 RB,  
	 leimakiiltoinen, loistelias!................... 	 8/9	 1100,-

39		  1891 Siisti raha...................................... 	 5	 15,-
40		  1891 NGC kotelossa AU 58 B,  

	 tummaa leimakiiltoa, 2 hpa, kaunis!.. 	 7	 175,-
41		  1896 SNY 153.1, prvja.......................... 	 3	 5,-
42		  1897 Kaunis raha, meistin kiertymä  

	 n. 5 astetta, phpja, pij............................ 	 7	 50,-
43		  1898 Prvja, laikukas.............................. 	 2	 30,-
44		  1898 Prv................................................ 	 4	 30,-
45		  1909 Leimakiilto, erittäin kaunis!....... 	 8	 200,-
46		  1915 (3) Leimakiiltoisia, patinaa, phpja,  

	 yhdessä prv........................................... 	 8	 25,-
47		  1917 Vaakunapuolelle tehty leijonavaakuna,  

	 phpja, erikoinen!.................................... 	 5	 100,-
48	 10 + 20 p 1967, -64 Loisteliaat!....................... 	 9	 15,-
49	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.1.2........................... 	 2	 10,-
50		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 3	 10,-
51		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 3/4	 10,-
52		  1866/5 Ag, SNY 266.1.1, puhd, ripustusreikä.  

	 Viimeinen 6 uudelleen kaiverrettu 5:n päälle.  
	 Luettelot eivät tunne tällaista varianttia	 6	 100,-

53		  1868 Ag, SNY 268.2.1, prvja, painaumaa.  
	 Melko harvinainen, vaikein variantti...... 	 3	 125,-

54		  1869 Ag, SNY 269.2.2........................... 	 4	 25,-
55		  1871 Ag, SNY 269.2.2........................... 	 3	 35,-
56		  1872, -73, -75 Ag................................... 	 2-4	 5,-
57		  1873 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 300,-
58		  1873–1917 (13) Ag, 1873 (ijä, taip), -89,  

	 -94, -97, 1901, -07, -09, -10, -13, -15,  
	 -16, -17 I+II............................................ 	 2-8	 10,-

59		  1889 Ag, hnja, erittäin kaunis!............... 	 8	 25,-
60		  1909 Ag, hnja, 2 phpa, erittäin kaunis!.. 	 8	 10,-
61		  1928 CuNi, loistelias!............................. 	 9	 20,-
62		  1929 CuNi, vaikein vuosi, loistelias!.. 	 9	 60,-
63		  1934 CuNi, loistelias!............................. 	 9	 10,-
64		  1935–40 (5) CuNi, 1935, -36, -37, -38, -40,  

	 loisteliaat!.............................................. 	 8-9	 10,-
65	 50 p	 1864 Ag, SNY 315.1, nja....................... 	 3/4	 5,-
66		  1865–1917 (10) Ag, 1865, -74, -89, -91,  

	 -93, 1907, -08, -16, -17 I+II, osassa  
	 leimak. ja hpja....................................... 	 3-8	 10,-
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67		  1872 Ag, SNY 321.1, nja....................... 	 3/4	 5,-
68		  1890 Ag, kaunis!.................................... 	 7	 25,-
69		  1935 CuNi, vaikein vuosi, loistelias!.. 	 10	 40,-
70	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.1, vanha rihlaus...... 	 4	 80,-
71		  1864 Ag, SNY 397.2, hp, uusi rihlaus.... 	 4	 70,-
72		  1865 Ag, SNY 398.2.1........................... 	 3	 5,-
73		  1865, -90 Ag.......................................... 	 2, 5	 10,-
74		  1865 Ag, SNY 398.2.2........................... 	 5	 5,-
75		  1866 Ag, SNY 399.2.1........................... 	 2/4	 5,-
76		  1867 Ag, SNY 400.1.............................. 	 4	 20,-
77		  1872 Ag, SNY 402.1.............................. 	 4	 10,-
78		  1872 Ag, SNY 402.1.............................. 	 3/4	 10,-
79		  1874 Ag................................................. 	 4/2	 5,-
80		  1874 (3) Ag............................................ 	 4-5	 15,-
81		  1890 Ag................................................. 	 5	 5,-
82		  1890 Ag................................................. 	 5	 5,-
83		  1892 Ag................................................. 	 5	 5,-
84		  1893 Ag, eprv........................................ 	 4	 5,-
85		  1893 Ag, puhd, php, hnja...................... 	 5/6	 5,-
86		  1907 Ag, kaunis!.................................... 	 7	 7,-
87		  1907 Ag, hnja, lpuhd, kaunis!................ 	 7	 10,-
88		  1907 Ag, loistelias! NGC slabissa MS 62,  

	 hnja........................................................ 	 9/8	 30,-
89		  1907 Ag, loistelias! NGC slabissa MS 63,  

	 hnja........................................................ 	 9	 40,-
90		  1908 Ag................................................. 	 5	 5,-
91		  1908 Ag, hnja........................................ 	 7	 15,-
92		  1915 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 10,-
93		  1915 Ag, loistelias! NGC slabissa UNC  

	 details. Phpja, hnja................................ 	 9	 10,-
94		  1915 (2) Ag, kauniit, phpja..................... 	 8	 10,-
95		  1921–24 (4) CuNi, kaikki hevosmarkat. 	 4-7	 20,-
96		  1923 CuNi, rv........................................ 	 6	 10,-
97		  1928 CuNi, SNY 414.1, hieman patinaa,  

	 erittäin kaunis kulumaton raha!............. 	 8	 8,-
98		  1929 CuNi, SNY 415.1, hieman patinaa,  

	 loistelias kulumaton raha!...................... 	 9	 8,-
99		  1936 CuNi, hnja, vaikein vuosi, loistelias!	10	 60,-
100		  1940, -51 CuNi, -40 php, Fe -51 eprvja.	 8	 5,-
101		  1947 Fe, loistelias!................................ 	 9	 8,-
102	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot, hnja.......... 	 4/5	 10,-
103		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4	 10,-
104		  1865 Ag, SNY 493.2 ei palloja............... 	 5	 10,-
105		  1870 Ag................................................. 	 3	 10,-
106		  1870 Ag................................................. 	 4	 10,-
107		  1870 Ag................................................. 	 5/4	 10,-
108		  1870 Ag................................................. 	 4	 10,-
109		  1872 Ag, rv............................................ 	 3	 10,-
110		  1872 Ag, arvop. nja, likaa, lpuhd........... 	 4/5	 15,-
111		  1874 Ag................................................. 	 3	 10,-
112		  1874 Ag, prv.......................................... 	 4	 10,-
113		  1907 Ag, nja, prvja................................. 	 5	 10,-
114		  1907 Ag, prv.......................................... 	 5	 10,-
115	 5 mk	 1931 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 20,-
116		  1931 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 20,-
117		  1931 AlBr, loistelias!.............................. 	 9	 20,-
118		  1931 AlBr, loistelias!.............................. 	 9	 20,-
119		  1931 (9) AlBr, kaikki erittäin hyviä!........ 	 7-9	 150,-
120		  1937 AlBr, pijä, kaunis!.......................... 	 7	 10,-
121		  1940 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 15,-
122		  1941 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 5,-
123		  1952 Mess, SNY 523, loistelias!............ 	 9	 15,-
124	 10 mk 1932 AlBr, loistelias!.......................... 	 9	 100,-
125	 20 mk 1931 AlBr, loistelias!.......................... 	 9	 75,-
126		  1934 AlBr, kaunis!.................................. 	 7	 30,-
127		  1935 AlBr, kaunis!.................................. 	 7	 40,-
128		  1936 AlBr, hyvä!.................................... 	 7/6	 10,-
129		  1936 AlBr, hyvä!.................................... 	 6	 10,-
130		  1937 AlBr, kaunis!.................................. 	 7	 30,-
131		  1937 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 9/8	 60,-
132		  1938 AlBr, hieman likaa, kaunis!........... 	 7/8	 30,-
133		  1957 AlBr, hieman patinaa, loistelias!.... 	 9	 15,-

134	 50 mk 1956 AlBr, loistelias!............................. 	 9	 40,-
135		  1958 AlBr, loistelias!.............................. 	 10	 70,-
136		  1960 AlBr, pieni laikku, loistelias!.......... 	 9	 50,-
137	 100 mk 1959 Ag, kaunis!................................. 	 7	 8,-
138	 200 mk 1957(2), -58H Ag, osassa hom.......... 	 6	 5,-

Erät
139	 1 p	 1888–1917 (13) Cu, 1888, -91, -98, 1901,  

	 -03, -06, -09, -12, -14, -16(3), -17.......... 	 5-8	 5,-
140	 1 p	 1900–17 (31) Cu, 1900(2), -02(3), -05(5),  

	 -06, -07(2), -08(2), -09(4), -11, -12, -14(4),  
	 -15(2), -16, -17(3), suurin osa leimakiiltoisia,  
	 joissakin phpja, sjä................................ 	 6-9	 30,-

141	 1 p	 1919–24 (50) Cu, 1919(23), -20(4), -22(4),  
	 -23(14), -24(5), leimakiiltoisia, joissakin  
	 phpja, sjä............................................... 	 8-9	 20,-

142	 1–5 p	1889–1917 (39) Cu, 1p 1900(6), -01, -08,  
	 -09(2), -11(2), -13(2), -14(5), -15(3), -16, -17;  
	 5p 1889, -98, 1901, -15, -16(6), -17 II(5). 	  
	 5p vikoja, 1p parempia ......................... 	 2-7	 15,-

143	 1–10 p 1866–1917 (16) Cu, 1p 1899(2), 1909,  
	 -12, -14; 5p 1866, -88, -98, 1915, -16, -17 II(2);  
	 10p 1866(2), -96, 1905.  
	 Osassa pikkuvikoja................................ 	 2-5	 5,-

144	 1–10 p 1865–1917 (17) Cu, 1p 1898, 1903, -07,  
	 -13 (leimak); 5p 1866, -98, 1912, -15, -17 II(5);  
	 10p 1865(2), -66, -97. Monissa vikoja... 	 2-6	 5,-

145	 1–25 p 1865–1917 (17) Cu/Ag, 1p 1901, -05, -12;  
	 5p 1865, -66(2), 1907, -08, -11, -15, -16;  
	 10p 1915, -16; 25p Ag 1894, 1890, 1916,  
	 -17 I. Vikoja........................................... 	 1-5	 5,-

146	 1–50 p 1865–1917 (24) Cu, 1p 1900, -01, -02(2),  
	 -09, -17; 5p 1866, -96, -99, 1908, -17 II;  
	 25p Ag 1894, -98, 1901(2), -08, -15, -16(2);  
	 50p Ag 1865, -93, 1911(3), osassa vikoja	 3-7	 15,-

147	 1 p–50 mk Itsenäisyyden aika 220 g Mm. 5mk  
	 1931, 50mk 1954................................... 	 3-8	 5,-

148	 5 p	 1873–1917 (19) Cu, 1873, -75, -89, -97,  
	 -98, -99, 1901, -05, -06, -07, -08, -11, -12,  
	 -13, -14, -15, -16, -17 I+II...................... 	 4-9	 15,-

149	 5 p	 1865–1917 (224) Cu, 1865, -66(4), -67(4),  
	 -73(2), -75, -89(3), -97, -98, -99(15), 1901(6),  
	 -05(5), 06(4), -07(5), -08(22), -11(16), -12(6),  
	 -13(13), -14(8), 15(33), -16(58), -17 I(5), -17 II(11). 	  
	 Osassa rvja, kuitenkin keskimääräistä  
	 massaerää parempi............................... 	 2-7	 100,-

150	 5 p–1 mk 1983–85 (23) 1983N 10p(3), 20p(4),  
	 50p(4), 1mk(3), 5mk(3); 1985 5p-5mk,  
	 loisteliaita............................................... 	 9	 5,-

151	 5 p–10 p 1865–1917 (20) 5p 1867(2), -73, -88,  
	 -89, -98, 1906, -16(2), -17 II(2); 10p 1865(2),  
	 -91, 1907(2), -16(3), 17 II. Monissa vikoja	 2-6	 5,-

152	 5 p–50 p 1866–1916 (14) Cu: 5p 1915(2), -16;  
	 10p 1866, -67, -97(2), -99, 1909, -15. Ag:  
	 25p 1915, -16; 50p 1916(2).................. 	 2-7	 5,-

153	 10 p	 1897–1916 (12) Cu, 1897, -99, 1900, -07,  
	 -08, -10, -11, -12, -13, -14, 15, -16........ 	 4-6	 10,-

154	 10 p	 1934–40 (16) Cu, 1934(3), -35(2), -36,  
	 -37(6), -39(2), -40(2). Leimakiiltoisia,  
	 osassa phpja......................................... 	 7-9	 8,-

155	 10 p	 1865–1917 (36) Cu, 1865, -66, -76, -95,  
	 -97, -99(2), 1900, -07(5), -08(3), -11, -12(3),  
	 -14(2), 15(4), -16(7), -17 II(3). Osassa rvja	 2-6	 30,-

156	 25 p+50 p 1917, -16 (40+1) Ag, 25p 1917 II (40),  
	 50p 1916. Loisteliaita tai kauniita,  
	 muutamassa ephpja.............................. 	 7-9	 15,-

157	 25 p	 1890–1917 (141) Ag, 1890(3), 1901(9),  
	 -08(2), -09(13), -13(6), -15(26), -16(72),  
	 -17 I (5), -17 II(5), osassa pikkuvikoja... 	 3-9	 50,-

158	 25–50 p 1901–17 (14) Ag, 25p 1901, -08, -09,  
	 -13, -15, -16, 17 I+II; 50p 1911, -14 I+II,  
	 -15, -16, -17 II........................................ 	 5-9	 5,-
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159	 25–50 p 1875–1917 (41) Ag, 25p 1875, -94, -99,  
	 1906, -07, -09, -10, -13, -15, -16(7, yksi ollut  
	 koruna), 17 II(11); 50p 1915(2), -16(9),  
	 -17 II(3). Osassa likaa, hpja.................. 	 3-8	 20,-

160	 25 p–1 mk 1866–1916 (7) Ag, 25p 1872, 1907,  
	 -16; 50p 1874, 1916(2); 1mk 1866........ 	 3-7	 10,-

161	 25 p–1 mk 1866–1968 (14) Ag, 25p 1901(2),  
	 -17 II(2); 50p 1872, 1907, -15, -16(2),  
	 -17 II (2); 1mk 1866 nja, prv, -74, 1968.	 3-7	 10,-

162	 25 p–1 mk 1921–49 (17) CuNi. Erä  
	 parempikuntoisia. 25p 1921, -36, -38(2),  
	 -39, -40; 50p 1937, -38, -39(3), -40, -42Cu;  
	 1mk 1938, -39(2), -49Fe,  
	 muutamassa hpja.................................. 	 6-9	 5,-

163	 25 p–1 mk 1865–1917 (25) Ag, 25p 1889, -90,  
	 -97, -99, 1907, -09(6), -13, -15, -16, -17 I+II;  
	 50p 1890, -91, -92(2), 1916, -17 II;  
	 1mk 1865, -66, -74. Osassa vikoja....... 	 2-8	 20,-

164	 25 p–200 mk 1871–1956 (13) Ag, 25p 1916(3),  
	 -17 ; 50p 1871, 1916(3), -17(3); 1mk 1874;  
	 200mk 1956.......................................... 	 3-7	 5,-

165	 25 p–1000 mk 1865–1967 (11) Ag, 25p 1894;  
	 50p 1865, -91; 1mk 1865, -92, 1967; 2mk 1874;  
	 100mk 1956; 200mk 1956; 500mk 1952;  
	 1000mk 1960 ....................................... 	 3-7	 35,-

166	 50 p	 1914–17 (9) Ag, 1914, -15, -16(6), -17 I.	 7-9	 5,-
167	 50 p	 1911–17 (61) Ag, 1911(3), -14(7), -15(2),  

	 -16(41), -17 II(8).................................... 	 4-9	 25,-
168	 1 mk	 1964–68 (15) Ag, 15 x 6,4g/350. 1964(4),  

	 -65(3), -66(3), -67(2), -68(3).................. 	 4	 5,-
169	 1 mk	 1964–68 (19) Ag, 19 x 6,4g/350. 1964(3),  

	 -65(5), -66(6), -67(4), -68...................... 	 4-7	 10,-
170	 1 mk	 1921–24 (37) CuNi, hevosmarkkoja. 1921(23),  

	 -22(11), -23, -24 ja yksi -2?.  
	 Osa tummia, -24 rv................................ 	 2-6	 5,-

171	 1 mk	 1964–66 (68) Ag, 68 x 6,4g/350. 1964 (48),  
	 -65 (16), -66 (3), -67.............................. 	 5-9	 40,-

172	 20 mk 1934–39 (59) AlBr 1934(20), -35(8),  
	 -36(3), -37(17), -38(8), -39(3)................ 	 4-6	 60,-

173	 100–200 mk 1956–58 (7) Ag, 100mk 1956, -57;  
	 200mk 1956(2), -58H(3)........................ 	 5-7	 15,-

VUOSISARJAT, SUOMI
174	 Markka 1963 1, 5, 10, 20 ja 50p loisteliaat!.... 	 9	 10,-
175		  1964 1, 5, 10, 20, 50p ja 1mk Ag, loisteliaat!	 9	 10,-
176		  1965 1, 5, 10, 20, 50p ja 1mk Ag, loisteliaat!	 9	 10,-
177		  1966 1, 5, 10, 20, 50p ja 1mk Ag, 1p  

	 hieman patinaa, muut loisteliaat!........... 	 9	 10,-
178		  1967 1, 5, 10, 20, 50p ja 1mk Ag, loisteliaat!	 9	 10,-
179		  1968 1, 5, 10, 20, 50p ja 1mk Ag, loisteliaat!	 9	 10,-
180		  1969 1, 5, 10, 20, 50p ja 1mk CuNi, 1 ja  

	 50p hieman patinaa, muut loisteliaat!.... 	 9	 10,-
181		  1970 1, 5, 10, 20, 50p ja 1mk CuNi, 5 ja 50p  

	 hieman patinaa, muut loisteliaat!........... 	 8-9	 10,-
182		  1973–79 (8) 1973(2), -74, -75, -76, -77,  

	 -78, -79, osassa koteloista nja............... 	 9	 15,-
183		  1973–80 (8) 1973, -74, -75, -76, -77, -78,  

	 -79, -80, osassa koteloista nja............... 	 9	 15,-
184		  1974–90 (10) 1974 (1mk puuttuu), -75, -76,  

	 -77, -78, -83K, -84, -86, -87N, -90,  
	 osassa koteloista vikoja......................... 	 9	 15,-

185		  1986, -95............................................... 	 9	 5,-
186		  1987–90 (8) 1987M, -88(3), -89(2), -90(2)	 9	 15,-
187		  1990–94 (9) 1990(3), -92, -93 I (3), -93 II  

	 (sis Ni-markan), -94 I............................. 	 9	 15,-
188		  1994 Proof, 10p-10mk, Soldan Ag-jetoni  

	 31g/925. Nahkakannet, tod................... 	 10	 15,-
189		  1999–2001 (3) 1999 I+II, 2001 I............ 	 9	 12,-
190		  2000 Proof, 10p-10mk, Rauta-aika Ag-jetoni  

	 14,4g/925. Laatikko, tod........................ 	 10	 15,-
191	 Euro	 2003–11 (3) BU, 2003 Joulupukki,  

	 -10 ja -11 Åland..................................... 	 9	 15,-

RULLAT
	 Markka
192	 5–10 p (3) 1973–89 RP rullat 5p 1973;  

	 10p 1985, -89, kr/kl................................ 	 9	 10,-
193	 10 p (2) 1970, -71 RP rullat, 1970 kl/kl, -71 kr/kl	 9	 10,-
194	 10 p (3) 1972, -73, -75 RP rullat kr/kl.............. 	 9	 10,-
195	 20 p	 1966 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 30,-
196	 20 p	 1967 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 30,-
197	 20 p	 1969 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 30,-
198	 20 p	 1971 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 10,-
199	 20 p	 1972 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 10,-
200	 20 p	 1985 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 10,-
201	 50 p 	 1986 RP rulla kl/kl................................. 	 9	 10,-
202	 50 p 	 1990 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 10,-
203	 50 p (2) 1991, -92 RP rullat kr/k, sokko,  

	 paperissa km 1991, 1992 kr/kl.............. 	 9	 10,-
204	 50 p (2) 1993, -98 RP rullat kr/kl..................... 	 9	 10,-
205	 1 mk	 2001 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 15,-

Euro, Suomi/EU
206	 1–2 s	2004 Suomi 1+2s, 1s sokko,  

	 vl tunnistettavissa sarjanumerosta........ 	 9	 5,-
207	 2 €	 2015 Sibelius juhla-2€ kl/kl................... 	 9	 60,-

EUROT, SUOMI/EU
208	 1 s–1 € 1999➝ Pääosin 1-5s eri maista, myös  

	 1+2s 2004 sekä 1€ 2009 San Marino,  
	 nimellisarvo 5,4€................................... 	 6-9	 7,-

209	 1 s–2 € 1999–2007 (100) Kahdessa Euro  
	 Collector Album -kansiossa 100 eurokolikkoa.  
	 Täydet 1s-2€ sarjat Itävalta, Belgia, Saksa, Espanja,  
	 Ranska, Suomi, Kreikka, Italia, Irlanti, Luxemburg,  
	 Hollanti, Portugali. Nimellisarvo 46,91€.	 7-9	 47,-

210	 1 s–2 € 1999–2001 (16) Kaksi Suomen  
	 euroajan starttipussia............................ 	 9	 10,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
211	 5–100 mk 1990–97 (10) 5mk 1992 norppa;  

	 10mk 1995 EU (3); 25mk 1997 itsen. (3);  
	 100mk Ag 1990 sotainv. (3), kapseleissa	 9	 30,-

212	 5–100 mk 1979–95 (12) 5mk 1992 norppa (7);  
	 10mk 1995 EU (3); 25mk 1979; 100mk Ag  
	 1989 MM. Osa kapseleissa................... 	 6-9	 12,-

213	 10 mk 1967 (7) Ag, viidessä muovikotelot...... 	 7-9	 35,-
214	 10 mk 1967, -75 Ag, alkup. muovikotelot........ 	 8-9	 8,-
215	 10 mk 1967, -77 Ag, -77 ”raskaana”,  

	 alkup. muovikot..................................... 	 7	 15,-
216	 10 mk 1977 (2) Ag, tavallinen ja ”raskaana”,  

	 alkup. muovikot..................................... 	 9, 7	 15,-
217	 10 mk 1999 EU ”Liekinpuhaltaja”.................... 	 8	 5,-
218	 10–50 mk 1975–81 (10) Ag, 10mk 1975(5),  

	 25mk 1978(2), -79, 50mk 1981(2),  
	 alkup. muovikot..................................... 	 7-9	 25,-

219	 10–50 mk 1970–85 (45) Ag, 10mk 1970(5),  
	 -71(2), -75(10), -77(4); 25mk 1978(6), -79(2);  
	 50mk 1981(8), -82(5), -83(2), -85. Muutamaa  
	 vaille kaikissa alkup. Muovikot,  
	 osassa patinaa...................................... 	 7-9	 110,-

220	 10–200 mk 1956–78 (7) Ag, 10mk 1967, -75(2),  
	 -77; 25mk 1978; 100mk 1958; 200mk 1956.  
	 Juhlarahat alkup muovikoteloissa kl 8-9	 5-9	 20,-

221	 10–500 mk 1952–85 (10) Ag, 10mk 1967(3), -70,  
	 -75(2); 50mk 1982, -85; 500mk 1952(2).  
	 Osa alkup muovikoteloissa.................... 	 6-9	 40,-

222	 25 mk 1997 BU, Itsenäisyys, kapseli, kotelo... 	 9	 5,-
223		  2001 BU, Lahti MM, kapseli, kotelo, tod.	 9	 10,-
224	 100 mk 1989 (2) Ag, BU, Lahti MM kotelossa,  

	 patinaa, Ateneum, kapseli..................... 	 9	 15,-
225		  1989 (2) Ag, BU, Lahti MM kotelossa,  

	 Ateneum kapseli.................................... 	 9	 15,-
226		  1989, -91 Ag, BU, Lahti MM, jääkiekko,  

	 kapselit.................................................. 	 9	 15,-
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227		  1990 (2) Ag, BU, Sotainvalidien veljesliitto,  
	 Helsingin YO, kapselit........................... 	 9	 15,-

228		  1990 (2) Ag, BU, Sotainvalidien veljesliitto,  
	 kullanvärinen patina, Helsingin YO, kapselit	 9	 15,-

229		  1991, -92 Ag, BU, Åland, itsenäisyys, kapselit	 9	 15,-
230		  1991(3), -92(3) Ag, BU, Åland, itsenäisyys,  

	 kapseleissa naarm. ja halk. .................. 	 9	 45,-
231		  1992 Itsenäisyys, kapseli...................... 	 9	 5,-
232		  1994, -98 Ag, BU, EM, Aalto, kapselit... 	 9	 15,-
233		  1995 Ag, BU, AIV, kapseli...................... 	 9	 10,-
234		  1996 (3) Ag, BU, Schjerfbeck, kapselit.. 	 9	 30,-
235		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck, kapseli........ 	 9	 10,-
236		  1996 Ag, Proof, Schjerfbeck, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 10,-
237		  1996 Ag, Proof, Schjerfbeck, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 10,-
238		  1996 Ag, Proof, Schjerfbeck, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 10,-
239		  1997 (3) Ag, BU, Nurmi, kapseleissa.... 	 9	 30,-
240		  2000 Ag, Proof, Kivi, laatikko, tod.......... 	 10	 15,-
241		  2000 Ag, Proof, Riemuvuosi, laatikko, tod.	 10	 40,-
242	 500 mk 1951 Ag, pmv, hnja, pijä, patinaa ...... 	 6	 150,-
243		  1952 Ag................................................. 	 6	 5,-
244		  1952 + 10 mk -70 Ag, -52 hieman patinaa	 8, 9	 10,-
245		  1952 Ag, patinaa, mutta loistelias!......... 	 9	 10,-
246		  1952 (3) Ag............................................ 	 6-7	 25,-
247		  1952 (7) Ag............................................ 	 6-8	 60,-
248		  1952 (8) Ag, hyväkuntoisia.................... 	 7-9	 75,-
249	 1000 mk 1960 Ag, phpja, hnja........................ 	 7	 10,-
250		  1960 Ag, prv.......................................... 	 8	 10,-
Euro
251	 2€	 2004 Suomi, juhla EU ”risuraha”,  

	 alkup kapseli ja kotelo........................... 	 9	 20,-
252		  2004 Suomi, juhla EU ”risuraha”,  

	 alkup kapseli ja kotelo........................... 	 9	 20,-
253		  2004 (100) Suomi, juhla EU ”risuraha”,  

	 purettu alkup rullista puuvillahanskoilla	 9	 1900,-
254		  2004–12 (70) Leuchturmin 2:ssa puulaatikossa  

	 kapseleissa. Monaco 2009(2); San Marino ja Malta  
	 2011; Kreikka 2004, -10, -11; Belgia 2006, -09,  
	 -10, -11; Slovakia 2009, -11; Slovenia 2008, -10,  
	 -11, -12; Portugali 2007, -08, -09, -11; Saksa  
	 2007-12(6); Lxb 2004, -05(2), -07, -08, -09, -10, -11;  
	 Ranska 2008, -09, -10(2), -11, -12; Espanja 2005,  
	 -10, -11; Suomi 2005(2), -06, -07, -08, -09(2), -10,  
	 -11; Hollanti 2011; Italia 2004, -06, -08, -11.  
	 Lisäksi Rooman sopimus 2007(12)....... 	 9	 150,-

255		  2006–11 (12) Suomi, 2006(2), -07(2), -07  
	 (Rooman sop 2), -08, -09, -09(Emu), -11(2), -12.  
	 Pillereissä koteloissa. Osa alkup. pillereissä  
	 ja prooflike, ei tod.................................. 	 9-10	 25,-

256		  2007 Proof, Suomi, Itsenäisyys 90v, kapseli,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 5,-

257		  2007 Proof, Suomi, Itsenäisyys 90v, kapseli,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 5,-

258		  2008 Proof, Suomi, Ihmisoikeudet, kapseli,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 5,-

259		  2008 Proof, Suomi, Ihmisoikeudet, kapseli,  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 5,-

260		  2009 Proof, Suomi, 1809, kapseli, kotelo, tod	 10	 5,-
261		  2009 Proof, Suomi, 1809, kapseli, kotelo, tod	 10	 5,-
262		  2009 Proof, Suomi, EMU, kapseli, kotelo, tod	 10	 5,-
263		  2009 (16) BU, EMU; Suomi, Kypros, Kreikka,  

	 Espanja, Portugali, Ranska, Slovenia, Slovakia,  
	 Irlanti, Lxb, Malta, Itävalta, Hollanti, Belgia,  
	 Italia, Saksa. Kapselit............................ 	 9	 35,-

264		  2010 Proof, Suomi, Raha 150v, kapseli,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 5,-

265		  2010 Proof, Suomi, Raha 150v, kapseli,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 5,-

266		  2010 Proof, Suomi, Raha 150v, kapseli,  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 5,-

267		  2010 Proof, Suomi, Raha 150v, kapseli,  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 5,-

268		  2010 Proof, Suomi, Raha 150v, kapseli,  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 5,-

269		  2012 Proof, Suomi, Schjerfbeck, kapseli,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 5,-

270	 5 € + vuosisarja 2005, 1990 5€ YU-MM 2005 BU,  
	 kotelo, kaps, tod. Vuosisarja 1990,  
	 kansissa kulumaa.................................. 	 9	 5,-

271		  2005 (3) BU, YU MM, kapselit, kotelot, tod:t	 9	 15,-
272		  2006 (2) BU, Eu-puheenjohtajuus kortissa	 9	 10,-
273		  2006 (2) BU, Åland, kapselit, kotelot, tod:t	 9	 10,-
274	 5 € + 1 ja 50 p 2010 (4+2) 4 kpl Varsinais-Suomi  

	 rahasilmissä, lisäksi 1p 1967 kl8 ja  
	 50p 1963 kl 9......................................... 	 8-9	 15,-

275	 5 + 10 € 2007, -05 Ag, BU, 5€ Itsenäisyys 2007; 
	 10€ -05 Tuntematon, kortissa............... 	 9	 15,-

276	 5–10 € 2006 (4) 5€ Itävalta Mozart Proof; 10€  
	 Suomi Snellman, Irlanti Beckett, Belgia Lipsivs  
	 (sormenjälki). EUROPA kapseleissa ja  
	 muovitaskuissa...................................... 	 9-10	 45,-

277	 5 €	 2007 Proof, Itsenäisyys 90v, kapseli, k 
	 otelo, tod................................................ 	 10	 5,-

278		  2008 (2) Proof ja BU, Tiede ja tutkimus,  
	 kapselit, kotelot, tod:t............................. 	 9, 10	 10,-

279		  2010–11 (11) Proof, Maakuntarahat korteissa: 
	 Lappi (2), Ahvenanmaa (2), Savo, Uusimaa,  
	 Karjala, Pohjanmaa, Varsinais-Suomi,  
	 Satakunta, Häme................................... 	 10	 55,-

280		  2012 (2) Proof, Pohjolan Luonto kortissa:  
	 Talvi, Eläimistö....................................... 	 10	 10,-

281		  2012–13 (5) Proof, Maakuntien rakennukset,  
	 laatikoissa (osassa painumia): Lappi,  
	 Ahvenanmaa, Uusimaa, Varsinais-Suomi,  
	 Satakunta.............................................. 	 10	 25,-

282	 10 €	 2002 Ag, BU, Lönnrot, kapseli, kotelo, tod	 9	 12,-
283		  2002 Ag, Proof, Lönnrot, kapseli, kotelo, tod	10	 12,-
284		  2002 Ag, Proof, H:n Olympialaiset, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
285		  2003 Ag, Proof, Chydenius, kapseli, kotelo, tod	10	 12,-
286		  2003 Ag, Proof, Mannerheim, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
287		  2004 Ag, Proof, Jansson, kapselissa  

	 pirste, kotelo.......................................... 	 10	 12,-
288		  2004 Ag, Proof, Runeberg, kapseli, kotelo, tod	10	 12,-
289		  2005 Ag, Proof, 60 rauhan v, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
290		  2005 Ag, Proof, Tuntematon, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
291		  2006 Ag, Proof, Eduskunta, kapseli, kotelo, tod	10	 12,-
292		  2006 Ag, Proof, Snellman, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
293		  2007 Ag, Proof, Nordenskjöld, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
294		  2008 Ag, Proof, Suomen lippu, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
295		  2008 Ag, Proof, Waltari, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
296		  2009 Ag, Proof, Pacius, kapseli, kotelo.	 10	 12,-
297		  2009 Ag, proof, Valtioneuvosto, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
298		  2010 Ag, Proof, Saarinen, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
299		  2010 Ag, Proof, Canth, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
300		  2010 Ag, Proof, Jylhä, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
301		  2011 Ag, Proof, Kalm, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
302		  2011 Ag, Proof, Franck, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
303		  2011 Ag, Proof, Wuolijoki, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
304		  2011 Ag, Proof, Aho, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
305		  2012 Ag, Proof, Ylppö, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
306		  2012 Ag, Proof, Wigström, kapseli,  

	 laatikko, tod........................................... 	 10	 12,-
307		  2012 Ag, Proof, Ratia, kapseli, laatikko, tod	 10	 12,-
308		  2013 Ag, Proof, Sophie Mannerheim,  

	 kapseli, laatikko, tod.............................. 	 10	 12,-
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309		  2013 Ag, Proof, Sillanpää, kapseli,  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 12,-

310		  2013 Ag, Proof, Järnefelt, kapseli, laatikko, tod	10	 12,-
311	 	 2015 Ag, Proof, Sibelius, kapseli, laatikko, tod	 10	 12,-
312	 20 €	 2010 Ag, Proof, Lapset ja luovuus, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 25,-

KULTARAHAT, SUOMI
	 Markka
313	 1 mk	 2001 Au, Proof, Viimeinen markka, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 180,-
314	 10 mk 1878 Au, hnja....................................... 	 7	 180,-
315	 20 mk 1879 Au, hnja....................................... 	 8	 230,-
316	 20 mk 1891 Au, hnja....................................... 	 8	 300,-
317	 20 mk 1903 Au, hnja, hieman likaa................. 	 8	 230,-
318	 20 mk 1903 Au, hnja....................................... 	 9/8	 230,-
319	 20 mk 1904 Au, hnja....................................... 	 8	 230,-
320	 20 mk 1904 Au, hnja....................................... 	 9	 230,-
321	 200 mk 1926 Au, epijä................................... 	 9	 950,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Kulta
322	 Kanada 100 $ 1976 KM#116 Au, proof,  

16,9g/9166. Montreal. Hieman patinaa,  
puu/nahkalaatikossa, tod............................. 	 10	 500,-

323	 Kanada 100 $ 1976 Au, BU, 13,34g/583. Montreal.  
Hieman patinaa, pahvikortissa..................... 	 9	 280,-

324	 USA 10 $ 1984 KM#211 Au, BU, 16,718g/900.  
Atlanta, samettilaatikossa............................ 	 9	 500,-

Hopea/muu metalli
325	 Kanada 25 cent 2007 KM#685 Ni/teräs. Vancouver  

2010 Biathlon, NGC slabissa GEM uncirculated	 9	 10,-
326	 Kanada 15 $ 1992 KM#215 Ag, proof 33,63g/925, 

Olympialaiset 100v, Spirit of the Generations,  
kapseli............................................................. 	 10	 10,-

327	 Meksiko 25 peso, Japani 100 yen (2) 1968,  
-64 KM#479, Y#79 Ag 22,5g/720, 4,8g/600.  
Mexico City ja Tokio. Molemmissa likaa.......... 	 7	 10,-

328	 Norja 50 kr 1991 KM#432 Ag, proof 16,85g/925,  
1994 Olympics in Lillehammer, hiihtäjälapsi ja  
lintuja, kapseli.................................................. 	 10	 10,-

329	 Ranska 10 f 1998 KM#1167 Ag, proof 22,2g/900,  
World Cup. Laatikko, kaps, tod....................... 	 10	 10,-

330	 Ranska 100 f 1991 KM#994 Ag, proof 22,2g/900,  
Albertville 1992. Laatikko, kaps, tod................ 	 10	 10,-

331	 Saksa 10 € 2009 KM#279 Ag, BU 18g/925. IAAf 
leichtathletik WM. Berlin mint A (. -). Kapseli... 	 9	 10,-

332	 Tsekkoslovakia 100 korun 1985 KM#117 Ag,  
BU 9g/500, Hockey Championship, patinaa.  
Laatikko........................................................... 	 9	 10,-

333	 USA 1 $ 1995 KM#259 Ag, proof 26,73g/900,  
Atlanta / Paraolympics, hieno kotelo, kapseli, tod	 10	 10,-

334	 USA 1 $ 1995 KM#263 Ag, proof 26,73g/900,  
Atlanta / Cycling, hieno kotelo, kapseli, tod..... 	 10	 10,-

335	 USA 1 $ 1995 KM#264 Ag, proof 26,73g/900,  
Atlanta / Track & Field, hieno kotelo, kapseli, tod	 10	 10,-

336	 USA 1 $ 1995 KM#269 Ag, proof 26,73g/900,  
Atlanta / Tennis, hieno kotelo, kapseli, tod...... 	 10	 10,-

Sarjat
337	 Neuvostoliitto 5–10 r (5) 1978 Y#154-5, 158-60 Ag,  

BU, 5 erilaista Moskovan 1980 olympiajuhlarahaa 
kapseleissa muovikotelossa, osassa patinaa:  
5r Running ЛМД, Swimming ЛМД; 10r Canoeing  
ММД, Cycling ЛМД, Equestrian Sports ММД.	 9	 50,-

338	 Espanja 1–100 pesetas (6) 1980 CuNi/Al,  
Copa Mundial 1982 -sarja muovikotelossa:  
1, 5, 25, 50, 100p ja 50cts............................... 	 9	 5,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ/NL
	 Kulta
339	 1 chervonets 1923 Y#85 Au, punnittu  

paino 8,68g/900.............................................. 	 9	 750,-

340	 1 chervonets 1975 Y#85 Au, punnittu paino  
8,56g/900........................................................ 	 9	 280,-

341	 1 chervonets 1976 Y#85 Au, punnittu paino  
8,69g/900........................................................ 	 9	 280,-

	 Hopea
342	 1 kop	1547-98 KG#77 Ag, tipparaha, Ivan IV.. 	 3	 5,-
343	 5 kop	1833 C#163 Ag, СПБ НГ, Nikolai I........ 	 5	 5,-
344	 5 kop	1845 C#163 Ag, СПБ КБ, lpuhd, Nikolai I	 6	 5,-
345	 5 kop	1849 C#163 Ag, СПБ ПА, Nikolai I....... 	 6	 5,-
346	 5 kop	1850 C#163 Ag, СПБ ПА, erittäin kaunis!  

Nikolai I............................................................ 	 8	 15,-
347	 5 kop (3) 1882–1902 Y#19a.1 Ag, 1882 СПБ НФ,  

-86 СПБ АГ, 1902 СПБ АР Aleksandr III/Nikolai II	 5-7	 10,-
348	 5–20 kop (4) 1884–1909 Y#19-22a.1 Ag, СПБ  

5k 1884 AГ (hp), 10k 1913 BC, 15k 1903 AP,  
20k 1909 ЭБ................................................... 	 5-8	 10,-

349	 Grivennik 1748 C#16a Ag, 10k, Elizaveta...... 	 3	 10,-
350	 10 kop 1861 Y#20.2 Ag, СПБ......................... 	 5	 5,-
351	 10 kop 1865 Y#20.2 Ag, СПБ НФ, Aleksandr II	 5	 5,-
352	 10 kop (2) 1876, -78 Y#20a.2 Ag, 1876 СПБ НI,  

-78 СПБ НФ, Aleksandr II............................... 	 5	 10,-
353	 10 kop 1891 Y#20a.2 Ag, СПБ АГ, Aleksandr III,  

loistelias!.......................................................... 	 9	 30,-
354	 10 kop (5) 1899-1915 Y#20a.2-3 Ag, 1899,  

1911, -12, -13, -15, Nikolai II........................... 	 5-8	 10,-
355	 10 kop 1903 Y#20a.2 Ag, 1903, phpja,  

erittäin kaunis! Nikolai II.................................. 	 8	 5,-
356	 15 kop (2) 1868, 1912 Y#21a.2 Ag, 1868 СПБ НI,  

1912 СПБ ЭБ, nja, Aleksandr II/Nikolai II....... 	 3	 5,-
357	 15 + 10 kop (4) 1914–23 Ag, 15k 1914, -15, -23;  

10k 1923......................................................... 	 5-8	 5,-
358	 20 kop 1848 C#165 Ag, СПБ НI, lpuhd, Nikolai I	 5	 15,-
359	 50 kop 1897 Y#58.1 Ag, * (Paris) Nikolai II..... 	 3	 10,-
360	 50 kop (2) 1897, -99 Y#58.1 Ag, * (Paris) Nikolai II	 4, 5	 15,-
361	 1 rpl	 1896 Y#59.3 Ag, AГ (St Petersburg) Nikolai II	 3	 10,-
362	 1 rpl	 1897 Y#59.1 Ag, ** (Brussels) Nikolai II.	 3	 10,-
363	 1 rpl	 1898 Paino 14.6g, väärenne vaaleaa  

metallia, rvja.................................................... 	 3	 5,-
364	 2 rpl	 1994 Y#342 Ag, proof 15,87g/500,  

115th Anniversary of P.P. Bazhov, patinaa, kapseli	 10	 10,-

	 Muu metalli
365	 Polushka 1769 C#1 Cu, ¼ k KM, Siberia,  

Suzun mint, Ekaterina II.................................. 	 3/6	 10,-
366	 ¼ kop (2) 1841, -42 C#142.2 Сu, CПМ Nikolai I	 4	 4,-
367	 Denezhka 1855 C#148.1 Cu, ½ k Nikolai I..... 	 4	 5,-
368	 1 kop	1768 C#3 Cu, KM, Siberia, Suzun mint,  

Ekaterina II...................................................... 	 5	 10,-
369	 1 kop	1769 C#3 Cu, KM, lpuhd, Siberia,  

Suzun mint, Ekaterina II.................................. 	 4	 10,-
370	 1 kop	1771 C#3 Cu, KM, Siberia, Suzun mint,  

Ekaterina II...................................................... 	 4	 10,-
371	 1 kop (5) 1800–1910 C#94.2, 144, 149.1,  

Y#9.2 Cu, 1800 EM, -40 СП?, -52 EM, -85,  
1910 СПБ, 1910 Pavel I/Nikolai I-II/Aleksandr II/	 2-5	 5,-

372	 2 kop	1758 C#7.2 Cu, syöp, prvja, Elizaveta . 	 4	 15,-
373	 2 kop (3) 1800–16 C#95.3, 118.3 Cu, 1800 EM,  

-11 prvja, -16 ЕМ НМ, Pavel I/ Aleksandr I...... 	 2-4	 5,-
374	 2 kop (4) 1874–1914 Y#10.2 Cu, 1874 EM,  

1885, 1911, -14 СПБ Alexander II-III/Nikolai II.	 4-5	 5,-
375	 3 kop (2) 1856, -99 C#151.1, Y#11.2 Cu, 1856 EM,  

-99 СПБ., Nikolai II/Aleksandr II/..................... 	 3, 5	 5,-
376	 5 kop (3) 1759, -60, -61 C#9.2 Cu, Elizaveta. 	 2-4	 15,-
377	 5 kop (2) 1773, -89 KM#59.3 Cu, EM, -73 hom,  

likaa, Ekaterina II............................................. 	 2, 3	 5,-
378	 5 kop (3) 1764, -65, -66 C#59.3 Cu,  

EM, Ekaterina II............................................... 	 2-4	 15,-
379	 5 kop	1765 C#59.3 Cu, EM, Ekaterina II......... 	 5	 10,-
380	 5 kop (3) 1768–71 C#59.3 Cu, 1768, -69, -71(?)  

puhd EM, Ekaterina II...................................... 	 2-3	 15,-
381	 5 kop (3) 1772–75 C#59.3 Cu, 1772, rv, lpuhd,  

-73, -75(päällelyöty?) puhd EM, Ekaterina II... 	 2-4	 15,-

Oulun Numismaattinen Kerho 9.11.2019



Numismaatikko 5/2019  201

Huutokauppoja      

382	 5 kop	1777 C#59.3 Cu, EM, prvja, Ekaterina II	 5	 5,-
383	 5 kop (3) 1783–91 C#59.3 Cu, 1783 puhd, -90  

puhd, -91(kl 4) EM, Ekaterina II....................... 	 2-4	 18,-
384	 5 kop	1788 C#59.7 Cu, СПМ, hpja, Ekaterina II	 2	 8,-
385	 5 kop (2) 1791 C#59.2 Cu, AM, toinen lpuhd,  

hpja, toisessa syöpymiä, Ekaterina II.............. 	 2, 3	 13,-
386	 5 kop	1792 C#59.3 Cu, EM, Ekaterina II......... 	 5	 8,-
387	 5 kop	1793 C#59.3 Cu, EM, Ekaterina II......... 	 5	 8,-
388	 5 kop	1794 C#59.3 Cu, EM, Ekaterina II......... 	 4	 5,-
389	 5 kop	1795 C#59.3 Cu, EM, Ekaterina II......... 	 4	 5,-
390	 5 kop	1795 C#59.3 Cu, EM, hpja, hyvä kunto,  

Ekaterina II...................................................... 	 6	 10,-
391	 5 kop	(2) 1803, -33 KM#115.1, 140.1 Cu, 1803 EM;  

-33 ЕМ ФХ, rvja, Aleksandr I / Nikolai I........... 	 2, 3	 10,-
392	 5 kop	1804 KM#115.1 Cu, 1804 EM, prvja,  

Aleksandr I...................................................... 	 5	 10,-
393	 5 kop (2) 1833, -80 KM#140.1, Y#12.2 Cu, 1833  

ЕМ ФХ, syöp; -80 СПБ Nikolai I/Aleksandr II. 	 2, 3	 10,-
394	 10 kop 1773 C#6 Cu, KM, ijä, taipunut, Siberia,  

Suzun mint, Ekaterina II.................................. 	 4	 50,-
395	 10 kop 1833 C#141.1 Cu, EM ФХ, hyvä kunto  

ja reunat! Nikolai I............................................ 	 5	 30,-

	 Erät
396	 ¼–½ kop (8) 1731–51 KM#187-8 Polushka 1734;  

Denga 1731, -36, -46, -48, -49(2), -51,  
Anna/Elizaveta................................................ 	 2-4	 15,-

397	 ½–1 kop (77) 1840–42 C#143.1,3; 144.1,3 ½k  
1840 СПМ (11), EM, ?, -41 , -42 СПМ (3).  
1k 1840 СПМ (36), EM, -41 СПМ (8), EM,  
-42 СПМ (11), EM (3). Osassa vikoja.............. 	 1-5	 25,-

398	 ½–5 kop (4) 1814–97 C#143.3, 118.4, Y#10.1,  
½k Cu 1842 СПБ (kl5); 2k Cu 1814 ИМ ПС, -75 EM;  
5k Ag 1897 СПБ АГ, rvja................................. 	 2-4	 5,-

399	 ½–5 kop (12) 1764–1916 ½k Cu 1840, 1913;  
1k 1801, -40, -53; 2k 1799, 1810(?), -16, -20,  
1916; 5k 1764, 1875....................................... 	 2-4	 10,-

400	 1–20 kop (5+1) 1810–1932 Cu 1k 1849 СПМ,  
2k 1909, Ag 15k 1870 СПБ, 1932, CuNi 20k 1961.  
Lisäksi Sveitsi ½f 1963 Ag kl 8........................ 	 4-6	 5,-

401	 2 kop (33) 1840–60 C#145.1,3; Y#2.1, 4a.1  
1840 СПМ (5), EM, -41 СПМ (14), EM (2), -43 СПМ (3),  
EM, -44 EM (4), -56 EM (2), -60 EM.  
Osassa vikoja.................................................. 	 2-5	 15,-

402	 3 kop (13) 1840–59 C#146.1-3, 151.1 1840 EM,  
СПМ (2), СП?, -41 СПМ, -42 EM, СПМ, -43 СПМ (2),  
-44 EM, -52 EM, -53 ?? , -59 EM. Osassa vikoja	 2-4	 5,-

403	 5 kop (5) 1780–1891 C#59.3, 152.1; Y#6a 1780,  
1857, -58, -59, -61. Kaikki EM, rvja................. 	 3-6	 5,-

404	 1 rpl (8) 1965–81 Y#135., 140.1, 141, 142.1, 144,  
1881.1, 189.1, 195.1, CuNi, Victory 1965(2), Lokakuun  
vallankumous-67, Lenin-70, WW II-75, Olympia-77,  
Gagarin-81, NL-Bulgarian ystävyys-81........... 	 6-8	 5,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
405	 1 schilling 1564 Ahlström#32, Haljak#1180 Ag,  

	 Erik XIV, Reval, Tumma. Paino 0,86g... 	 3	 30,-
406	 1 mark 1591 MB#196 tyyppi B Ag, reikä, pinta  

	 pahasti korrodoitunut, 31mm, Johann III	 1	 30,-
407	 1 ö	 1575 MB#153.1 Ag, Johann III, Standing  

	 Armored King, taipunut, eprv. Paino 2,16g	 3	 60,-
408	 1 ö	 1685 KM#250 Ag, Karl XI, puhd, syöp.  

	 Paino 1,03g........................................... 	 4	 15,-
409	 1 ö	 1716 KM#250b Ag, Karl XII, puhd.  

	 Paino 0,97g........................................... 	 3	 15,-
410	 2 ö	 157? SM#65, MB#146.2 Ag, Johan III.  

	 Rvja, mv................................................ 	 3	 25,-
411	 2 ö	 1573 SM#65, MB#146.2 Ag, Johan III. Rvja,  

	 mv. Paino 2,79g..................................... 	 4	 25,-
412	 2 ö	 1669 KM#241.1 Ag, Karl XI. Prvja. Paino 2,81g	 3	 5,-
413	 5 ö	 1738 KM#401 Ag, HM, Fredrik I............ 	 3	 5,-

414	 25 ö	 1896 KM#739 Ag, kaunis! Oscar II........ 	 7	 10,-
415	 1/24 RD 1779 KM#522 Ag, Gustav III............. 	 4	 5,-
416	 1 RD	 1776 KM#514 Ag, Gustav III................. 	 5	 75,-
417	 2 kr	 1913 W KM#787 Ag, hpja...................... 	 5	 10,-
418	 2 kr	 1926 W KM#787 Ag.............................. 	 5	 5,-
419	 2 kr	 1939 G KM#787 Ag, loistelias!.............. 	 9	 5,-
420	 10 kr	 1972 KM#847 Ag, Gustaf VI Adolf Birthday,  

	 naarmu.................................................. 	 8	 5,-
421	 100 kr 1983 KM#861 Ag, Parliament  

	 Helgeandsholmen, kotelossa pirsteitä... 	 9	 10,-
422	 100 kr 1985 KM#864 Ag, International Youth Year,  

	 kotelossa pieni pirste............................. 	 9	 10,-

	 Muu metalli
423	 1 daler SM 1715 KM#352 Cu, hätäraha......... 	 5	 5,-
424	 ½ daler 1748 KM#PM65 Cu, plootu, FRS  

	 (Fredrik I)............................................... 	 5	 350,-
425	 6 ö	 1790 KM#535 Cu, ”Bergslagspollett”, taipunut,  

	 Gustav III............................................... 	 3	 5,-
426	 50 ö	 1920 KM#796 CuNi, ”pyöreä O” -variantti,  

	 prvja....................................................... 	 4	 10,-
427	 1 RD	 1720 Väärenne vaaleaa metallia,  

	 paino 9,69g............................................ 	 4	 100,-
	 Erät
428	 1/12–2 sk (4) 1808–38 Cu, 1/12s 1808 hpja;  

	 1/6s -37 mvja, muuten terävä lyönti;  
	 2/3s -37 prvja; 2s-36 rvja...................... 	 4-6	 5,-

429	 ¼ sk–2 ö (4) 1749–1809 ¼s 1800, -07 kuppilyönti;  
	 ½s 1809; 1ö 1749................................. 	 2-5	 4,-

430	 ¼ sk–2 ö (6) 1747–99 Cu, ¼s 1799 (prv);  
	 1ö 1760 (2); 2ö 1747, -59, -60 (rvja)..... 	 3-5	 5,-

431	 1/6–50 ö (14) 1634–1907 Cu, 1/6ö 1666, -73;  
	 ¼ö 1634, -36, -38, -58; ¼sk 1828, -29;  
	 ½sk 1803. Ag 25ö 1902; 50ö 1907.  
	 Lisäksi kolme tunnistamatonta kuprarilanttia.  
	 Vikoja monissa...................................... 	 1-5	 5,-

432	 1–5 ö (7) 1857–98 Br, 1ö 1858 L.A.; 2ö 1857 hom,  
	 -67 L.A., -81, -91, -98; 5ö 1864 hpja.  
	 Hyväkuntoinen erä!............................... 	 7-8	 5,-

433	 Rahasarja (6) 1983–87 1983, -84(2), -85, -86,  
	 -87, virheettömät sarjat 10ö-5k.............. 	 9	 5,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
434	 Islanti 500 kr 1961 KM#14 Au 8,96g/900,  

	 Jón Sigurðsson, pij, hnja.................... 	 9	 280,-
435	 Islanti 10 000 kr 1974 KM#22 Au 15,5g/900,  

	 1st Settlement, laatikko...................... 	 9	 500,-
	 Hopea
436	 Danzig ½ gulden 1923 KM#144 Ag............... 	 5	 10,-
437	 Danzig ½ gulden 1923 KM#144 Ag............... 	 7	 10,-
438	 Danzig ½ gulden 1927 KM#144 Ag............... 	 7	 10,-
439	 Danzig 1 gulden 1923 KM#145 Ag................ 	 7	 25,-
440	 Danzig 2 gulden 1923 KM#146 Ag................ 	 6	 50,-
441	 Danzig 2 gulden 1932 KM#155 Ag................ 	 7	 50,-
442	 Danzig 5 gulden 1923 KM#147 Ag................ 	 7	 250,-
443	 Eesti 2 kr 1930 KM#20 Ag, 12g/500,  

	 Toompea Fortress................................. 	 5	 10,-
444	 Eesti 2 kr 1932 KM#20 Ag, 12g/500,  

	 University of Tartu.................................. 	 7	 15,-
445	 Eesti 100 kr 1992 KM#27 Ag, prooflike 24g/925,  

	 Monetary Reform, kapseli..................... 	 9	 10,-
446	 Eesti 100 kr 1992 KM#27 (2) Ag, prooflike  

	 2x24g/925, Monetary Reform, kapselit.. 	 9	 15,-
447	 Itävalta 1 thaler 1780 KM#T1 Ag, Maria Theresia 	  

	 taaleri, jälkilyönti, patinaa...................... 	 9	 10,-
448	 Malta 10 € 2009 KM#133 Ag, proof 28,28g/925.  

	 La Castellania, kapseli.......................... 	 10	 10,-
449	 Malta 10 € 2011 KM#142 Ag, proof 28,28g/925.  

	 Phoenicians, kapseli.............................. 	 10	 10,-
450	 Malta 10 € 2012 KM#152 Ag, proof 28,28g/925.  

	 Sciortino, kapseli................................... 	 10	 10,-
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451	 Malta 10 € 2013 KM#147 Ag, proof 28,28g/925.  
	 Psaila, kapseli....................................... 	 10	 10,-

452	 Marokko 500 fr 1953 (1376) Y#54 Ag, 22,5g/900.  
	 Mohammed V........................................ 	 9	 15,-

453	 Puola półgrosz (1/2 grosza) 1547 Kop#3239 Ag,  
	 lpuhd. Sigismund II. Paino 1,16g........... 	 3	 30,-

454	 Puola półgrosz (1/2 grosza) 1563 Kop#3270 Ag,  
	 lpuhd. Sigismund II. Paino 1,17g........... 	 4	 10,-

455	 USA 1 $ 1924S KM#150 Ag, 26,73g/900,  
	 vaikeampi rahapaja S............................ 	 5	 10,-

456	 USA 1 $ 1992 KM#273 Ag 31,1g/999. 1992  
	 Discovery-avaruussukkula -kortissa,  
	 Seville Expo 1992.................................. 	 9	 10,-

	 Muu metalli
457	 Danzig 1–2 pfennig (8) 1923-37 KM#140-1..  

	 Br, 1pf 1923, -26, -29, -29, -30, -37;  
	 2pf 1923, -26, -37.................................. 	 4-7	 15,-

458	 Danzig 5–10 pfennig (5) 1923-32 KM#142-3,  
	 151-2 Cuni/AlBr, 5pf 1923, -28, -32;  
	 10pf 1923, -32....................................... 	 5-8	 15,-

459	 Danzig 10 pfennig 1920 KM#Tn1 Zn, koelyönti,  
	 ”pieni 10”............................................... 	 5	 10,-

460	 Danzig ½ + 1 gulden (2) 1932 KM#153-4 Ni. 	 7, 8	 15,-
461	 Danzig 5 gulden 1935 KM#158 Ni................. 	 7	 100,-
462	 Rooma 307–337 AE#4 Br, Constantinus I...... 	 6	 10,-
463	 Rooma, ? (2) 270–275, ? Br tunnistamaton ja  

	 Ag, Antonianus...................................... 	 1, 5	 5,-
464	 Kanada 1 cent 2012 KM#490a Cu/teräs.  

	 NGC slabissa MS 66 RD....................... 	 9	 5,-
465	 Kanada 1 cent 2012 KM#490a Cu/teräs.  

	 NGC slabissa MS 66 RD....................... 	 9	 5,-
466	 Kanada 2 $ 2012 KM#1257 2-metalliraha,  

	 jääkarhu. NGC slabissa MS 66............. 	 9	 10,-
467	 Kreikka 1900–73 (18) Kaksi muoviliuskaa, toisessa  

	 10l 1900-73(8); toisessa kuningas Paulin  
	 I -sarja 1954-57 5l-2d(10)...................... 	 1-6	 5,-

468	 Latvia 2 lati 1993 KM#18 CuNi, proof. Proclamation  
	 of the Republic of Latvia, kotelo............ 	 10	 5,-

469	 Marokko 10 mazunas 1903 (1321) Y#17.1 Br,  
	 Abd al-Aziz............................................ 	 6	 5,-

470	 USA 1 cent 1963 KM#201 Br, proof. NGC slabissa  
	 PF 67 RD............................................... 	 10	 5,-

471	 USA 5+10 cent 1964 KM#A192, 195 Ni/Ag,  
	 proof. NGC slabissa MS 68/67.............. 	 10	 10,-

472	 USA ½ $ 2002 KM#A202b CuNi, Barack Obaman  
	 kuvalla varustettu kampanjaraha, kullattu,  
	 US Mint tod............................................ 	 9	 5,-

473	 Singapore 5 $ 1990 KM#94 AlBr, 25th Anniversary  
	 of Independence, kotelossa.................. 	 8	 5,-

474	 Thaimaa, Kuuba (21) Thaimaa ”Souvenier from  
	 Thailand, Old & current coins” (20); Kuuba  
	 1 peso 1990 nuhruisessa rahakirjeessä  
	 (XI juegos deportivos panamericanos).. 	 4-9	 5,-

	 Rahasarjat
475	 Gibraltar 1 p–1 £ 1988 (7) 1, 2, 5, 10, 20, 50p,  

1 punta, hieman patinaa, muovinen kotelo...... 	 8-9	 10,-
476	 Gibraltar 1 p–5 £ 1988 (9) 1, 2, 5, 10, 20, 50p, 1, 2  

ja 5 puntaa, hieman patinaa, muovinen kotelo.	 8-9	 10,-
477	 NL/CCCP 1 kop–1 rpl 1976 (9) Muovinen kansio + 

pahvikotelo, Leningrad mint -jetoni.................. 	 9	 15,-
478	 NL/CCCP 1 kop–1 rpl 1978 (9) Muovinen kansio + 

pahvikotelo, Leningrad mint -jetoni.................. 	 9	 15,-
479	 NL/CCCP 1 rpl 1983–86 (6) Proof, samettikotelo  

(Beriozka -tarra), 6 erilaista CuNi 1r juhlarahaa  
1983(2), -84(3), -86 ........................................ 	 9	 20,-

SETELIT, SUOMI
480	 1 mk	 1860 SNY 106.3 688768 Törnqvist-Wendell,  

	 vaakunakuvio vl, repä, reikiä, vas yläkulmassa  
	 puutos, kynäm. 31............................... 	 2	 750,-

481		  1864 SNY 108 174487 Törnqvist-Nybergh, 
	 paloja puuttuu, liimattu paperille (2R)	 1	 600,-

482		  1867 SNY 110 560626 Haartman-Nybergh,  
	 oikeaa reunaa leikattu......................... 	 2	 200,-

483		  1915 SNY 111.1 0949186 JÄR-Mül....... 	 7	 10,-
484		  1915 -, SA SNY 111.1+2, ensimmäisessä  

	 prepä ja km............................................ 	 4	 5,-
485		  1916 tasav. ja KV SNY 112.2b, 112.3 22903606  

	 COL-The, Mitätön -leima; 20474204  
	 JÄR-His repale...................................... 	 6, 1	 5,-

486		  1916 KV SNY 112.3 20594647 JÄR-Mül, pre,  
	 neulanreikä............................................ 	 3	 10,-

487		  1963 SNY 114.1 A0730368 RO I-Eng, 
	  ei taitteita.............................................. 	 8	 40,-

488		  1963 SNY 114.1 F9053236 LEI-Eng,  
	 kevyt pieni nurkkataite........................... 	 9	 60,-

489		  1963 SNY 114.1 H0229002 SIM-Eng,  
	 pieni nurkkataite.................................... 	 8	 45,-

490		  1963 SNY 114.1 N8478099 SIM-AAs... 	 9	 40,-
491		  1963 A* SNY 114.2 A0749327* KA I-Heä,  

	 korvaava................................................ 	 8	 30,-
492		  1963 U* SNY 114.2 U0302862* KA I-AAs,  

	 korvaava................................................ 	 8	 20,-
493	 3 mk	 1860 SNY 115.3 294360 Langenskiöld-Wendell,  

	 vaakunakuvio vl ( R)............................ 	 1	 700,-
494		  1867 SNY 119 998431 Haartman-Nybergh	 1	 200,-
495		  1869 SNY 120 186544 Frenckell-Winqvist  

	 reikiä ( R).............................................. 	 3	 500,-
496		  1874 SNY 124 335308 Frenckell-Winqvist,  

	 repä ( R)................................................ 	 3	 400,-
497	 5 mk	 1878 SNY 127.2 4508335  

	 Charpentier-Granholm........................ 	 4	 200,-
498		  1886 SNY 128.2 0601616 Eneberg-Landtmann  

	 eprepä................................................... 	 3	 80,-
499		  1897 SNY 129.2a 12158162 STE-Ahl,  

	 männynhavuilla, tausta vaalea.............. 	 7	 175,-
500	 5 + 10 mk 1897, 1909 SNY 129.2a, 141.1.  

	 5mk 1897 11510155 männynhavut STE-Ahl;  
	 10mk 1909 32415 BA I-His.................... 	 2	 30,-

501		  1909 LA SNY 130.10 0985115 COL-The,  
	 oikeaa alakulmaa leikattu hieman......... 	 5	 10,-

502		  1918 SNY 131 6313202 BRG-His,  
	 vaikea ak-pari (v)................................... 	 5	 10,-

503		  1918 SNY 131 7989807 BA II-Mül........ 	 4	 10,-
504		  1922 SNY 132.1 Q0605952 RYT-The... 	 5	 5,-
505		  1922 LA SNY 132.2 F0414500 KAL-OAs, 

	 tahroja................................................... 	 3	 5,-
506		  1922 LC (3) SNY 132.4 E0316058-60 KAL-Kiv,  

	 3 peräkk., ei taitteita, harv ak-pari (v).... 	 8	 100,-
507		  1939 LD (2) SNY 133.1+2 C..KIV-AAs vl I,  

	 C..JUT-AAs vl II..................................... 	 4	 4,-
508		  1945 LA SNY 135.1 A2038792 TUO-Als	 8	 10,-
509		  1963 LA 8 n:oa SNY 135.3b L10000000  

	 AL I-Nar, vain 18 painettu, äärimmäisen  
	 harvinainen!......................................... 	 9	 2000,-

510		  1963 LA T-sarja SNY 135.3 T0305578 KU  
	 I-Mä1, sivuunleikattu, ei taitteita, muutama  
	 painuma, harvinainen korvaava......... 	 8	 400,-

511		  1963 LB SNY 135.5 M8265223 HOL-Hes	 9	 5,-
512		  1963 LB (7) SNY 135.5 N, O, P, Q, X ja  

	 U(2) -sarjat............................................ 	 5-8	 5,-
513		  1963 LB A* SNY 135.6 A0001899* HOL-Lin,  

	 ptaiterep, korvaava................................ 	 3	 10,-
514		  1963 LB A* SNY 135.6 A0017267* KO II-Lin,  

	 korvaava................................................ 	 9	 20,-
515		  1963 LB B* SNY 135.6 B0179787*  

	 UUS-Nar, korvaava............................... 	 8	 15,-
516		  1963 LB I-sarja SNY 135.7 I0834967  

	 KO II-Leh, ep rep, korvaava.................. 	 3	 15,-
517	 10 mk 1878 SNY 137 0572931 Wallen-Granholm,  

	 mitätöintileima 1886, kynäm. 39, 57,  
	 nastanreiät kulmissa, 2 rep. (RR)....... 	 3	 1800,-

518		  1882 SNY 138.1 0460945 Eneberg-Ignatius,  
	 viivat allekirj. alla................................. 	 4	 800,-
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519		  1909 SNY 141.1 6713559 BA I-The, pehmeä	 2	 5,-
520		  1922 LC SNY 132.4 A0668296 BUR-Wah,  

	 pieni painuma kulmassa........................ 	 8	 85,-
521		  1922 LC (2) SNY 143.4 C0623259-60 KAL-Kiv,  

	 peräkk., hyvin pieni nurkkataitos,  
	 vaikea ak-pari (v)................................. 	 8	 100,-

522		  1922 LC (2) SNY 143.4 C0623261-62 KAL-Kiv,  
	 peräkk., hyvin pieni nurkkataitos,  
	 vaikea ak-pari (v)................................. 	 8	 120,-

523		  1939 LD SNY 144.1 A 1856109 KIV-Als,  
	 kulmakuvio 1, vl I, tahroja, huonot reunat, sil?	3	 10,-

524		  1963 SNY146.1 P5654558 SIM-Val,  
	 hyvin vaikea ak-pari (w)......................... 	 3	 50,-

525		  1963 LA SNY 146.5 AI0890406 UUS-Pu1.  
	 Sarjanumerot samassa tasossa,  
	 harvinainen!........................................... 	 4	 2000,-

526		  1963 LA (3) SNY 146.5 AN..KO II-Nar;  
	 AN..HET-Luu; AN..KO II-Pu1................. 	 8	 9,-

527		  1963 LA (2) SNY 146.5 AN6412838-9  
	 UUS-Mä1, 2 peräkk............................... 	 8	 5,-

528		  1963 LA (2) SNY 146.5 AN6505120-1  
	 KU I-Luu, 2 peräkk................................ 	 9, 8	 10,-

529		  1963 LA SNY 146.6 AO 5396384 KU I-Hes,  
	 vl II, harvinainen AO-sarjassa................ 	 4	 200,-

530		  1963 LA SNY 146.6 AÅ 0693227 KU I-Lin, vl II	 7	 5,-
531		  1963 LA 8-n:oa SNY 146.6 AT10000000  

	 AL I-Ko1. 8-numeroa,  
	 erittäin harvinainen!............................ 	 9	 2000,-

532		  1963 LA AÖ-sarja SNY 146.8 AÖ0188901  
	 AL I-Mä1, sil? Harvinainen korvaava. 	 8	 100,-

533		  1980 LA SNY 147.4 1001000186 KU I-Hes.  
	 Pienehkö sarjanumero.......................... 	 8	 5,-

534		  1980 LA (4) SNY 147.41005210924-27  
	 HOL-Hä1, 4 peräkk............................... 	 8-9	 15,-

535		  1986 SNY 148.2 1056690799 ALE-Mäk	 9	 4,-
536		  1986, 199.. SNY 148.2 1995254663  

	 KU I-Hä1, korvaava............................... 	 9	 10,-
537	 12 mk 1862 C SNY 149.3 C183192 Stenius  

	 (vain yksi allek.) (R)............................. 	 3	 1200,-
538	 20 mk 1862 C SNY 150.3 C064615 Anthoni-Rancken,  

	 keskireikä, prep, takasivu kulunut (R)	 2/3	 1000,-
539		  1882 SNY 151 0089970 Eneberg-Ignatius  

	 (RR)....................................................... 	 4	 800,-
540		  1883 SNY 152.1 1239381 Eneberg-Landtman,  

	 viivat alla, repä, reikiä, huonot reunat ( R)	 1	 150,-
541		  1894 SNY 153.2 0903622 Charpentier-Landtman,  

	 huono yläreuna, prepä, ruskea.............. 	 2	 125,-
542		  1894 SNY 153.2 0572935 Charpentier-Ahlfors,  

	 ruskea, 2 neulanreikää.......................... 	 3	 125,-
543		  1898 SNY 154.2 2939446 Stenius-Jägerskiöld,  

	 preikä..................................................... 	 4	 100,-
544		  1909 (2) Klingsten-Kirmanen -väärennös  

	 3986231 ?-?, 5cm repä, MITÄTÖN 20/9/1917  
	 leimalla. Verrokiksi aito 9157321 JÄR-His	 2	 150,-

545		  1909 KV SNY 156.4 1000956(7) JÄR-The.  
	 Viimeistä n:oa raaputettu pois, tod. 7.  
	 Oikeasta alanurkasta pala kiinnitetty teipillä.  
	 (kahdeksannumeroisen painos vain 19 000!)	 2	 50,-

546		  1909 KV SNY 156.4 10011871 COL-His,  
	 neljä Annuleras-leimaa, kynäm. LP.  
	 (kahdeksannumeroisen painos vain 19 000!) 	2	 50,-

547		  1909 LA SNY 156.5 0067729 COL-His,  
	 reunatahroja, sil. ( R)........................... 	 4	 1000,-

548		  1918 SNY 157 1200149 STE-His,  
	 hyvä paperi ja värit................................ 	 5	 40,-

549		  1922 LA SNY 158.2 B0595241 KAL-OAs	 8	 300,-
550		  1922 LB SNY 158.3 A0696316 RYT-The,  

	 tahra...................................................... 	 8	 750,-
551		  1922 LC SNY 158.4 Z0232284 RAN-AAs	 4	 10,-
552		  1922 LC SNY 158.4 O0414964 BUR-Hag,  

	 erittäin harv ak-pari (V)....................... 	 5	 10,-
553		  1922 LC SNY 158.4 H0518046 KAL-OAs	 8	 70,-

554		  1939, -45 SNY 159.2, 160.2 1939 LD  
	 D..RAN-Als, -45 LB H..KEK-Car............ 	 5	 5,-

555	 50 mk 1884 SNY 163 313806 Ignatius-Smedslund  
	 (erittäin harv ak-pari, vain 4 seteliä tunnetaan),  
	 reikiä, repä........................................... 	 2	 400,-

556		  1909 LA SNY 165.3 0457895 JÄR-The,  
	 pehmeä................................................. 	 3	 100,-

557		  1922 SNY 167.1 C0602014 HEU-The,  
	 vaakataite ja kaksi rinnakk. pystytaitetta	 5	 550,-

558		  1922 LA SNY 167.2 F0865001 RYT-The	 6	 700,-
559		  1922 LC SNY 167.4 R0817851 HEU-Wah,  

	 Vaasassa painettu. Pieni keskireikä,  
	 3mm rep oikeassa reunassa.............. 	 3	 300,-

560		  1939 LD, -45 LB SNY 168.2, 169.4, 1939  
	 B..JUT-AAs vl 2; K..KIV-Als laatta IV..... 	 5	 10,-

561	 50 + 100 mk 1945 LB (2) SNY 169.4, 180.2.  
	 50mk D..TUO-AAs laatta IV; 100mk  
	 F..KIV-Wah............................................ 	 5, 6	 15,-

562		  1963 A* SNY 170.2 A0006062* LEI-AAs.  
	 Toista seteliä nähtävissä vas reunassa.  
	 Hyvin harvinainen korvaava ja  
	 vaikea ak-pari (v)................................. 	 4	 2900,-

563	 50 + 100 mk 1963 (2) SNY 170.1, 183.1. 50mk  
	 C1618269 SIM-Luu, 100mk C6756865  
	 KO I-Luu................................................ 	 3, 4	 55,-

564		  1963 LA A* SNY 170.4 A0041005* LEI-Heä,  
	 lainetta alareunassa oik sarjanunmeron alla.  
	 Harvinainen korvaava......................... 	 8	 700,-

565		  1963 LB vl II SNY 170.5 F2258233 KA I-Vou,  
	 vl II, sil.................................................. 	 5	 1000,-

566		  1977 vl IV SNY 171.1 K2490672 KU I-Pu1,  
	 vl IV, kolme vesileimapistettä, tahra.. 	 4	 1000,-

567		  1977 I-sarja SNY 171.3 I 0009228 HOL-Nar,  
	 harvinainen korvaava, sil.................... 	 5	 300,-

568		  1986 SNY 172.1 3005661794 UUS-Ko1	 9	 12,-
569	 50 + 100 mk 1986 LA (2) SNY 172.2, 185.3  

	 50mk 311..LOU-Lev; 100mk  
	 501..SOR-Va2....................................... 	 5, 4	 10,-

570	 100 mk 1882 SNY 174.1 325542 Wallenius-Stenius,  
	 Kööpenhaminan painos, repä,  
	 reikiä, tahra.......................................... 	 2	 800,-

571		  1882 SNY 174.1 404665 Collan-Stenius,  
	 Kööpenhaminan painos, kulma- ja  
	 reunapuutteita, p.repä......................... 	 2	 800,-

572		  1898 SNY 175.3 1209818 COL-Jäg, prepä,  
	 keskireikä............................................. 	 2	 50,-

573		  1909 KV SNY 176.4 2830310 BA II-The,  
	 preikiä, prepä......................................... 	 3	 20,-

574		  1909 KV SNY 176.4 2831336 COL-His.	 5	 45,-
575		  1909 KV SNY 176.4 (2)843332 JÄR-The	 7	 80,-
576		  1909 Sarja II SNY 176.6 2651928 JÄR-His,  

	 prepä, tahroja........................................ 	 3	 50,-
577		  1918 SNY 177 0595412 BA II-His........ 	 8	 400,-
578		  1922 LA SNY 178.3 N0220154 RYT-The,  

	 keskireikä, repä, pieni yläkulmapuutos.. 	 2	 80,-
579		  1922 LA SNY 178.3 F0134980  

	 GRÅ-Mül, sil?....................................... 	 5	 200,-
580		  1922 LC SNY 178.5 AI0501133 JUT-Car,  

	 kunto!................................................... 	 9	 100,-
581		  1955 A* SNY 181.2 A0197575* FIE-Sac,  

	 korvaava................................................ 	 4	 10,-
582		  1963 LA SNY 183.3 H3826552 HET-Vou	 4	 12,-
583		  1963 LA, A/A* (2) SNY 183.3-4b A7029096  

	 RO II-Ara, harv ak-pari (v); A0069183* KO  
	 I-Heä (painos vain 26 000).................. 	 3, 4	 120,-

584		  1986 vl III SNY 185.1 5115716571  
	 KU I-Pu1, vl III...................................... 	 5	 1000,-

585	 500 mk 1878 SNY 186.2 121999 Bergbom-Thesleff,  
	 Helsingin painos, pitkä rep. paikattu takas.  
	 liimakkeella, p.repä ( R)...................... 	 3	 3500,-

586		  1898 SNY 187.2 194870 Wegelius-Landtman, 	  
	 viivat alla, repä, reikiä......................... 	 2	 500,-
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587		  1909 KV + 100mk-39 SNY 188.2, 179.1 500mk  
	 1909 206505 COL-The, huonot reunat, repä;  
	 100mk 1939 LD D0890720 JUT-Wah,  
	 huonot reunat........................................ 	 2, 3	 20,-

588		  1909 KV SNY 188.2 149335 JÄR-Mül, 249335  
	 ens.numero muutettu, lisätty LA, viisi  
	 väärä-leimaa ja 12 tähtilävistystä.......... 	 3	 40,-

589		  1909 KV SNY 188.2 206847 COL-The, kmjä	 4	 40,-
590		  1922 SNY 189.1 A057385 BRS-The, ilman  

	 laattanumeroa, pkeskireikä, prep.  
	 Erittäin harv ak-pari (V)......................... 	 3	 900,-

591		  1922 LC t II SNY 189.5 G065721 RAN-Als,  
	 keskireikä, tahra.................................... 	 3	 50,-

592		  1922 LC t II SNY 189.5 F648279 RAN-AAs,  
	 eprep..................................................... 	 4	 80,-

593		  1945 LA SNY 190.1 A0893167 RAI-Wah,  
	 ei taitteita, painumia. Hyvä kunto!......... 	 8	 500,-

594		  1945 LB SNY 190.2 B6904719 RAI-Car,  
	 pehmeä................................................. 	 3	 40,-

595		  1945 LB SNY 199.3 E7617032 KEK-Als,  
	 prepä..................................................... 	 4	 45,-

596		  1945 LB SNY 190.2 E9798503 JUT-AAs,  
	 prep, sil.................................................. 	 5	 65,-

597		  1955 SNY 191.1 A4623260 WAR-Lei.... 	 4	 230,-
598		  1956 SNY 192.1 E6433373 LEI-AAs, pehmeä	 3	 10,-
599		  1956 SNY 192.1 G2831170 RO I-AAs.. 	 3	 10,-
600		  1956 SNY 192.1 G4209872 KA I-Eng... 	 7	 50,-
601		  1975 vl III SNY 193.1 A4431496 Het-Luu,  

	 metallilanka, vl III, prep....................... 	 4	 1000,-
602		  1975 SNY 193.2 A8536531 ilman allekirjoituksia,  

	 pitäisi olla KA I-Nar, muovilanka, sil?		 6	 350,-
603		  1975 I-sarja SNY 193.5 I0030063 KO II-Leh,  

	 muovilanka, erittäin harvinainen korvaava,  
	 sil?........................................................ 	 6	 2000,-

604	 1000 mk 1922 SNY 197.1 A037150 HEU-The,  
	 ilman laattanumeroa ( R).................... 	 5	 2000,-

605		  1922 LA SNY 197.3 GRÅ-The, takasiv. leima  
	 1767, pmustetahra, eprep, sil? (RR).. 	 4	 600,-

606		  1922 LC t II SNY 197.5 G069605 KIV-Als,  
	 mitätöintileima....................................... 	 4	 65,-

607		  1922 LD SNY 197.7 A101212 HEU-AAs,  
	 haaleat värit, sil?................................. 	 4	 1000,-

608		  1945 LB SNY 199.3 H9228784 WAR-AAs,  
	 prepä, keskireikä, tahroja...................... 	 3	 30,-

609		  1945 LB SNY 199.3 A8487353 TUO-Wah.  
	 Setelipaperissa on keskellä iso pyöreä reiän  
	 paikka, jonka päällä painatus. Painossa rullan  
	 reikä paikattiin näin, jotta viallinen seteli  
	 tunnistettaisiin ja arkki vaihdettaisiin. Tämä ja  
	 ilmeisesti neljä muuta seteliä tunnetaan  
	 tarkastuksen läpäisseinä.  
	 Erikoinen ja hyvä kunto! .................... 	 7	 1000,-

610		  1955 SNY 200.1, O3712202 SIM-Sac.. 	 4	 30,-
611		  1986 899.. SNY 201.2 8991089035  

	 HOL-Mä1, korvaava............................. 	 5	 300,-
612	 5000 mk 1945 LA AB SNY 204 AB 303834  

	 JUT-AAs............................................... 	 7	 450,-
	 Setelierät
613	 25 p–1 mk (4) 1916-18 25 ja 50p 1918,  

	 1mk 1916, -18....................................... 	 4-6	 5,-
614	 25 p–1 mk (4) 1915-18 25 + 50p 1918 ; 1mk -15  

	 Sarja A , -16........................................... 	 7-8	 10,-
615	 25 p–100 mk (27½) 1909-93 25, 50p + 1mk 1918,  

	 -63(4); 5mk 1909 KV(2), -18, -45 LB; 10mk 1945 LA.  
	 -86(2); 20mk 1939 LD. -45 LB(2), -93 LA;  
	 50mk 1939 LD vasen puoli, -45 LB; 100mk 1939 LD,  
	 -45 LB(3), -55, -57(3)............................. 	 0-6	 25,-

616	 50 p–20 mk (21) 1915-63 50p 1918; 1mk 1915 SA  
	 (2, toinen kl4), -16, -18(4), -63(2); 5mk 1922 LA,  
	 -39 LD; 10mk 1922 LC, -39 LD, -45 LB(4);  
	 20mk 1939 LD, -45 LB(2).  
	 Suurin osa pehmoja.............................. 	 0-4	 10,-

617	 1 mk (8+2) 1916 (myös KV) Kahdeksan huonokontoista  
	 markkaa, yksi kansanvaltuuskunnan markka  
	 20435072 COL-The (kl2). Lisäksi 10mk 1945 LB  
	 KEK-Wah ja Venäläinen 5kop ND.  
	 Pehmoja, osin repaleisia....................... 	 1-2	 15,-

618	 1 mk (53) 1963 AI..KA I-Heä (52) samasta pakasta,  
	 paljon peräkk.; Ö..SIM-Eng................... 	 6-8	 5,-

619	 1–5 mk (7) 1963 1mk AI7418223-7 RO II-Heä,  
	 5 peräkk., Å.. KA I-Tör; 5mk LA  
	 C318..UUS-Mä1.................................... 	 7-9	 5,-

620	 1–10 mk (4) 1963-86 1 mk 1963 (4); 5mk LB -63,  
	 10mk LA -63 ,-80 LA , -86...................... 	 4-6	 5,-

621	 1–20 mk (5) 1963-93 1 mk 1963 Å; 5mk -63 LB  
	 sarjat B,N,N; 20 mk LA -93.................... 	 7-9	 5,-

622	 1–20 mk (18+8) 1909-63 1mk 1918, -63(4);  
	 5mk -39 LD, -45 LA, -63 LB(2); 10mk -39 LD, -45  
	 LA(3), -80; 20mk 1909 KV, -39 LD, -45 LB (2).  
	 Lisäksi Saksa 50pf 1948; 5mk -55. NL 1k ND, -38,  
	 -61(2), 3 ja 5k -38. Monissa vikoja........ 	 0-4	 5,-

623	 5–20 mk (7) 1909-45 5mk 1909 (2), -39 LD;  
	 10mk -09, -39 LD; 20mk -09, -45 LB..... 	 3-6	 10,-

624	 5-100 mk (8) 1922-45 5mk 1939 LD, -45 LA(2);  
	 10mk -22 LC, -45 LB; 20mk -39 LD; 
	 100mk -39 LD(2)................................... 	 2-4	 5,-

625	 10–100 mk (4) 1939-45 10mk 1945 LB KIV-Kil ja  
	 RAI-Als; 100mk 1939 LD KIV-Wah ja JUT-Als.  
	 Lisäksi 1mk Saksa ND. Pehmoja, vikoja	 1-2	 5,-

626	 10–100 mk (25+1) 1909-93 1mk 1918; 5mk 1922 LA,  
	 -39LD(3), -63 LB; 10mk 1922 LC, -39 LD(2),  
	 -45 LA, -63 LA vl2, -80 LA(2), -86(5); 20mk 1909 KV,  
	 -39 LD, -45 LA, -93(2); 100mk 1939 LD, -57.  
	 Lisäksi Suomen Valtion leipäkortti 1919. 	 2-6	 15,-

627	 100-1000 mk (5) 1945-57 100 mk 1945 LB  
	 KEK-AAs, -55 WAR-Eng, -57 KAR-AAs; 500mk  
	 1956 ROS-Eng; 1000mk -55 LEI-Sac... 	 3-4	 20,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
628	 Italia	 1/1/S/J1 S05076027385 Dui J001 H1... 	 9	 25,-
629	 Itävalta 1/1/N/F3 N66054367875 Dui F003 G6	 9	 15,-
630	 Espanja 1/1/V/M1 V00191592274 Dui M001 B1	 9	 30,-
631	 Ranska 1/1/U/L2 U10033167713 Dui L002 B2	 9	 25,-
632	 Hollanti 1/1/P/G7 P05901981508 Dui G007 C3	 9	 20,-
633	 Hollanti 1/1/P/F3 P04368157516 Dui F003 G3,  

harv laatta........................................................ 	 9	 50,-
634	 Portugali 1/1/M/U1 M10020704089 Dui U001 A3	 9	 20,-
	 10 €
635	 Suomi 2/1/L/D1 L09528532646 Dui D001 A4.	 9	 15,-
636	 Hollanti 2/1/P/G1 P00551551879 Dui G001 C5	 9	 30,-
637	 Hollanti 2/1/P/G9 P07512259879 Dui G009 E4	 9	 18,-
638	 Ranska 2/1/U/L4 U13046916929 Dui L004 F2	 9	 40,-
639	 Saksa 2/1/X/R15 X17345167166 Dui R015 F3	 9	 30,-
640	 Kreikka 2/1/Y/N1 Y00420281623 Dui N001 G1	 9	 20,-
	 20 €
641	 Suomi 3/2/L/G10 L31854548714 Tri G010 A6,  

harvinaisempi laatta...................................... 	 9	 100,-
642	 Suomi 3/2/L/G14 L34702508462 Tri G014 H3	 10	 40,-
643	 Portugali 3/1/M/H5 M01930150714 Dui H005 D2	 9	 40,-
644	 Ranska 3/1/U/E1 U19408229465 Dui E001 D6	 5	 30,-
645	 Kreikka 3/1/Y/N1 Y01456026787 Dui N001 G4	 8	 35,-
	 50 €
646	 Suomi 4/1/L/H5 L20533587863 Dui H005 H5.  

Erittäin harvinainen: laatalla H5 tunnetaan 37 kpl  
ja vain 6 kpl tätä tilauserää 205.................... 	 4	 500,-

647	 Suomi 4/1/L/H7 L21421099697 Dui H007 D3.  
Harvinainen: 75 kpl tunnetaan ja tämä on suurin  
tunnettu laattanumero.................................. 	 5	 260,-

648	 Suomi 4/2/L/R47 L31142519591 Tri R047 A4.  
Harvinaisin Draghin allekirjoittama Suomi 50€.  
Kastunut?........................................................ 	 4	 100,-

649	 Malta 4/3/F/R51 F00131365676 Dra R051 E2,  
vaikein 50 € maakirjain, painumaa, ei taitteita	 8	 125,-
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650	 Slovakia 4/3/E/R51 E02172944361 Dra R051 E4, 
harvinainen laatta............................................ 	 9	 75,-

651	 Saksa 4/2/X/R39 X63012937781 Tri R039 B3.  
Arvopuolella erikoinen ”seteliviuhka” painatuksen päällä.  
Tekele vai vahinko?......................................... 	 5	 65,-

	 100 €
652	 Suomi 5/2/L/H2 L23029576439 Tri H002 E4,  

harvinaisin Suomen 100 €............................ 	 7	 175,-
653	 Itävalta 5/2/N/F2 N27043802742 Tri F002 G2	 9	 120,-
	 200 €
654	 Belgia 6/3/Z/T3 Z94441222359 Dra T003 E1.	 9	 230,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013 - 17
	 5 € malli 2013
655	 Portugali 1/3/M4 MA1221004406 Dra M004 B4	 9	 10,-
656	 Itävalta 1/3/N9 NA6710282812 Dra N009 G6,  

harvinainen laatta............................................ 	 4	 25,-
657	 Itävalta 1/3/N15 NA4236053446 Dra N015 B4,  

likaa, harvinainen laatta................................... 	 4	 20,-
658	 Itävalta 1/3/N16 NA3636317242 Dra N016 F3,  

harvinaisin laatta........................................... 	 4	 50,-
659	 Espanja 1/3/V10 VB4086131158 Dra V010 H2	 9	 10,-
660	 Espanja 1/3/V11 VB6910103521 Dra V011 I4		 9	 10,-
661	 Saksa 1/3/W1 WA1401542344 Dra W001 C3.	 9	 10,-
662	 Saksa 1/3/W2 WA3765303253 Dra W002 I5.. 	 9	 10,-
663	 Kreikka 1/3/Y5 YA4329434753 Dra Y005 E2. 	 9	 10,-
664	 Kreikka 1/3/Y6 YA5804977832 Dra Y006 F2. 	 9	 10,-
665	 Belgia 1/3/Z9 ZB3580729449 Dra Z009 F3.... 	 9	 10,-
666	 Irlanti 1/3/T5 TC3306659753 Dra T005 F4..... 	 9	 10,-
	 10 € malli 2014
667	 Itävalta 2/3/N8 NB2400329151 Dra N008 D2,  

harvinaisempi laatta........................................ 	 5	 20,-
	 20 € malli 2015
668	 Portugali 3/3/M4 MC2371502664 Dra M004 D2	 9	 30,-
669	 Portugali 3/3/M4 MC3382476615 Dra M004 G4	 9	 29,-
670	 Itävalta 3/3/N1 NZ4202477976 Dra N001 B4,  

2 tahraa........................................................... 	 6	 25,-
671	 Saksa 3/3/R5 RA2642228016 Dra R005 A1,  

positio A1......................................................... 	 9	 29,-
672	 Belgia 3/3/Z1 ZA4707823102 Dra Z001 H2... 	 9	 30,-
673	 Belgia 3/3/Z2 ZC2371367075 Dra Z002 D3... 	 9	 29,-
674	 Belgia 3/3/Z20 ZC3284135582 Dra Z020 C2,  

pintaeloa.......................................................... 	 8	 29,-
675	 Espanja 3/3/V3 VH0059951695 Dra V003 H1,  

harvinaisempi kirjain VH.................................. 	 6	 40,-
	 50 € malli 2017
676	 Hollanti 4/3/P1 PB0711279196 Dra P001 H4.	 9	 65,-
677	 Espanja 4/3/V7 VA7259112209 Dra V007 D1.	 9	 65,-
678	 Saksa 4/3/W3 WA0835821874 Dra W003 B2.	 9	 65,-
679	 Saksa 4/3/R3 RA2378604039 Dra R003 E1,  

painumia.......................................................... 	 9	 60,-
680	 Saksa 4/3/R26 RC4586422549 Dra R026 G3,  

painumia.......................................................... 	 9	 60,-
681	 Ranska 4/3/U7 UA5185613703 Dra U007 F1.	 9	 60,-

SETELIT, MUU MAAILMA
682	 Algeria 20 dinars 1983 P#133 81552............ 	 5	 5,-
683	 Australia 10 $ 1988 (ND) P#49 Aboriginal boy, 

polymeeriseteli................................................ 	 7	 10,-
684	 Belgia 50 + 100 fr 1966, ND P#139, 142  

50f 1988, 100f 1982–94.................................. 	 8, 6	 20,-
685	 Bermuda 2 $ 2000 P#50 C/I 155019.............. 	 9	 5,-
686	 Keski-Afrikan tasavalta 500 fr 1981 P#9 Y.7 69107	 9	 40,-
687	 Keski-Afrikan tasavalta 1000 fr 1986 P#16  

C.03 165014.................................................... 	 9	 30,-
688	 Gibraltar 5 £ 1995 P#25 AA028862............... 	 4	 5,-
689	 Cookinsaaret 3 $ 1987 P#3 AAG010089....... 	 9	 5,-
690	 Guernsey 1 £ 1991 P#52 T000452................ 	 9	 5,-
691	 Curacao 1 gulden 1942 P#35a A095994....... 	 5	 125,-
692	 Eastern Caribbean 20 $ 2008 P#49 H679466A	 4	 5,-
693	 Eesti 10 mk 1922 P#53 (2) 3102503–4, peräkk.	 5, 6	 5,-
694	 Eesti 10 + 25 k 1994, -91 4, ........................... 	 5	 5,-

695	 Eesti 1–100 k 1991–92 (5) 1k 1992; 2k -92;  
5k -91; 10k -91, 100k -91................................ 	 7-9	 20,-

696	 Espanja 200 + 500 p 1980, -79 P#156–7....... 	 9, 8	 20,-
697	 Espanja 100–2000 p 1925–92 (9) 100p 1925,  

-70(2); 500p -71(2); 1000p -71, -79,  
-92; 2000p -92................................................. 	 4-6	 40,-

698	 Fiji 20 $ ND P#99 U719310............................ 	 9	 30,-
699	 Gabon 500 fr 1978 P#2b M.4 03106.............. 	 9	 30,-
700	 Gabon 5000 fr 1991 P#6b L.001 388812....... 	 8	 55,-
701	 Ghana 50 cedis ND P#8a A/1 960202........... 	 9	 60,-
702	 Ghana 100 cedis ND P#9a A/1 311094......... 	 9	 95,-
703	 Grönlanti 5 kr ND P#18a 0341366................ 	 4	 95,-
704	 Guinea Bissau 50 pesos 1975 P#1a B001 63085	 9	 35,-
705	 Guinea Bissau 100 pesos 1975 P#2a D002 56898	 9	 30,-
706	 Iran 10 rials 1939 P#33Ad 595466................. 	 9	 145,-
707	 Italian Somalimaa 10 somali 1950 P#13 A017  

032888............................................................ 	 5	 285,-
708	 Islanti + Norja 10 kr 1961, -84 P#48, 36........ 	 9, 4	 5,-
709	 Isle of Man 1 Pound 1983 P#40 Y377772..... 	 9	 5,-
710	 Israel 10+20+50 new sheqalim 1985 P#52, 53, 54c	 9	 35,-
711	 Italia 100 000 lire 1983 P#110a LA 180225 D.	 9	 75,-
712	 Japani 1000 yen ND (1984–93) P#97 GV602442D	 4	 5,-
713	 Kiina, Japani (2) 1944, -42 P#j135a 1 yuan,  

50 sen ............................................................. 	 4	 5,-
714	 Kiina 1–2 yuan 1980 P#882–4 (6) 1y, 2y(5)... 	 7-9	 5,-
715	 Kiina 10 yuan 1980 P#887 TJ25384134,  

painumaa alareunassa.................................... 	 8	 5,-
716	 Libya 1 pound 1963 Second Issue, prepä..... 	 2	 5,-
717	 Libya 1 dinar 1971 P#35 I C/33 033115........ 	 4	 5,-
718	 Madagascar 500 fr 1994 P#75 A40415448... 	 9	 5,-
719	 Madagascar 1000 fr 1994 P#76 A15506283. 	 9	 5,-
720	 Mauritania 200+500 ouguiya ND P#5b,  

6g S006 99518................................................ 	 9, 8	 35,-
721	 Malediivit 2–20 rufiyaa 1983 P#9–12 (4) 2, 5,  

10 ja 20r.......................................................... 	 4-8	 5,-
722	 Marokko 10 dirhams 1970 P#57 BC/18 552613	 9	 5,-
723	 Namibia 50 dollars ND P#2 N4348597......... 	 8	 40,-
724	 Hollannin Antillit 5 gulden 1972 P#8b PB250901	 9	 65,-
725	 Nigeria 10 naira ND P#17b DD/27 847201.... 	 9	 85,-
726	 Puola 100 zl 1976 P#143 (4).......................... 	 6-8	 5,-
727	 Ranska 1000 fr 1938 P#90 N. 4699. Iso näyttävä  

seteli, ollut poikki, teippikorjaus, muutoin kaunis	 4	 5,-
728	 Ruotsi 8 sch banco 1838 Tahroja.................. 	 3	 50,-
729	 Ruotsi 12 sch banco 1836 Reikiä, repä, tahroja	 2	 50,-
730	 Ruotsi 16 sch banco 1837 Preikiä, eprepä, tahroja	3	 50,-
731	 Ruotsi 5+10 kr 1979–83 P#51–2 (5) 5k 1979,  

-81; 10k 1980, -83(2)....................................... 	 5-9	 5,-
732	 Saksa 5000 mk 1920 P#81 Napakka kova paperi	 5	 5,-
733	 Saksa, Azerbaidžan (2) 1971, -93 GDR  

50 mk 1971; Azerbaidžan 500 manat -93........ 	 3, 4	 10,-
734	 Singapore 5+10 $ ND P#20, 35..................... 	 7, 6	 5,-
735	 Singapore 50 $ ND(1990) P#31 Singaporen  

25v juhlaseteli, esite, polymeeri...................... 	 10	 10,-
736	 Tunisia 1/2 + 1 dinar 1973 P#69, 70 (2)........ 	 6, 4	 5,-
737	 Thaimaa 20–100 baht 2012–18 (4) 20b 2018,  

50b -12, -18 (pintaeloa), 100b -18,  
King Rama IX ja King Rama X........................ 	 8-9	 8,-

738	 Thaimaa 50 baht 1997 P#102 Kolme pystytaitetta,  
polymeeri......................................................... 	 6	 5,-

739	 Thaimaa 500 baht 2018 P#133 King Rama X,  
laskurin jälki..................................................... 	 8	 18,-

740	 Thaimaa 1000 baht 2018 P# - King Rama X. 	 9	 32,-
741	 Ukraina 50 karbovantsiv 1918 P#6 AK II 204,  

pehmeä, eprepä.............................................. 	 3	 3,-
742	 Yhdistynyt arabitasavalta 10 piastres ND  

P#181 883886................................................. 	 4	 5,-
743	 USA 2 $ 1976 P#461 (3) Sarjat B ja G(2)....... 	 3	 5,-
744	 Uusi-Seelanti 1, 2 ja 5 $ ND (1989–92)  

P#169–71 (3)................................................... 	 4-7	 5,-
745	 Venäjä/NL 50 rpl 1899 P#8 AII908115 Shipov 	 6	 5,-
746	 Venäjä/NL 20 kop ND(1915) P#30 Pehmeä,  

mutta ehjä...................................................... 	 4	 25,-
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747	 Venäjä/NL 25 rpl 1917 P#S337 Odessa / Crimea	 5	 5,-
748	 Venäjä/NL 50 kop + 1000 rpl 1917, –18 50k 1918  

pieni puutos; 1000r -17.................................... 	 4, 5	 5,-
749	 Venäjä/NL 5000 + 10 000 rpl 1919 P#105-6..  

5000r preikiä, prepä; 10 000 preikiä, pala pois  
alanurkasta...................................................... 	 4	 5,-

750	 Venäjä/NL 1+5 rpl 1947 P#216, 220 1r  
teksti myös suomeksi; 5r epreikiä................... 	 4	 5,-

751	 Länsi-Afrikan talousyhteisö 500 fr 2002 P#110A	  
2015875110..................................................... 	 9	 5,-

752	 Länsi-Afrikan talousyhteisö 500 fr  
ND 9808205490.............................................. 	 9	 5,-

753	 Jemen 5 dinars 1965 P#4 South Arabian  
Currency.......................................................... 	 4	 15,-

754	 Brunei 1 ringgit, Australia 5 $ 1996,  
ND polymeerisetelit......................................... 	 9	 5,-

	 Korvausseteleitä
755	 Uusi-Seelanti 5 $ ND P#165c 991 479893*, sil?	 7	 65,-
756	 Uusi-Seelanti 2 $ ND P#170a EA 358644*.... 	 9	 15,-
757	 Swazimaa 1 lilangeni ND P#1 Z228012........ 	 8	 25,-
758	 Swazimaa 2 emalangeni ND P#13 Z032327 	 9	 35,-
	 Erät
759	 Venäjä 1 rpl (40) 1919 P#S219 (Чучина 3013)  

40 kpl leikkaamaton arkki, лист по 40 штук,  
vähäisiä painumia lähinnä reunoissa.......... 	 8-9	 395,-

760	 Venäjä 3 rpl (40) 1919 P#S220 (Чучина 3014),  
40 kpl leikkaamaton arkki, лист по 40 штук,  
vähäisiä painumia lähinnä reunoissa.......... 	 8-9	 375,-

761	 Venäjä 10 rpl (40) 1919 P#S222 (Чучина 3016),  
40 kpl leikkaamaton arkki, лист по 40 штук, 
vähäisiä painumia lähinnä reunoissa.......... 	 8-9	 395,-

762	 Venäjä 1–10 chervonetz (4) 1937 P#202–205 
1, 3, 5, 10(prerpä)c.......................................... 	 3-4	 5,-

763	 Venäjä (6) 1921–22 1921 500 ja 1000k (prep);  
1922 1, 3, 10 ja 100r....................................... 	 4-5	 10,-

764	 Venäjä 1–250 rpl (7) 1898–1917 1r 1898; 3r  
-05; 10 -09(2); 25r -09; 100r -10; 250r -17...... 	 3-7	 5,-

765	 Venäjä 25–1000 rpl (7) 1918 Kansiolehdillä 25r ,  
100r (2 ), 250r (2) , 500r km, 1000r ................ 	 4-6	 5,-

766	 Venäjä 1–100 000 rpl (9) 1921 Pikkuseteleitä.	 4-6	 5,-
767	 Venäjä 10–10 000 rpl (10) 1909–19 10r 1918;  

25r -09; 100 r-19; 250r -18, -19; 500r -19;  
1000r -18, -19; 5000r -19; 10 000r -19. Vikoja.	 2-4	 5,-

768	 Venäjä 1–250 rpl (12) 1898–1917 1r 1898;  
3r 1905; 5 -09(2); 10r -09(6); 25r -09, 250r -17	 4-7	 5,-

769	 Venäjä 40k–10 000 rpl (26) 1889–1938 40+50(2)k  
ND; 2r 1898(3); 3r 1905(2); 5r -09(4); 10r -09(2);  
100r -19, 250r -17(3), -19; 500r -19; 1000r -17;  
1ts -37(2); 3ts -37(3)........................................ 	 3-6	 5,-

770	 Venäjä 1–10 000 rpl (44) 1938–97 Kansiolehdillä  
1-3r 1938(3); 1-100r 1961 (7); 50r 1992, 1-1000r  
1991(11); 100-10 000r 1993(14), -95 (4), -97(4)	 3-9	 20,-

771	 Neuvostoliitto 1–25 rpl (5) 1961 1, 3, 5, 10 ja  
25r. 10 r kl5 ja 25r kl7, muut 8-9...................... 	 5-9	 5,-

772	 Neuvostoliitto 1–5000 rpl (52) 1938–97 1r 1938(2),  
-61(6); 3r -38(2), -61(2); 5r -38(4), -61(2), -91(3);  
10r -61(6), 91(4), -97; 25r -61; 50r -61, -91; 100r -91(5),  
-93(3); 200r -92, -93(2); 500r -92, -93; 1000r -93(3);  
500r -93, 10 000r -93. Muutamia parempia kl6-9:  
1r -61; 5r -91; 10r -91; 100r -91, -93; 1000r -93,  
5000r -93. Lisäksi 1r 1976 sekki ja kaksi arpalippua  
1935 ja -41...................................................... 	 3-9	 10,-

773	 Eesti (5) 1919–22 5mk 1919, 10mk 1922(2),  
25mk 1919(2). Rikkinäisiä tai pehmeitä.......... 	 1-3	 5,-

774	 Eesti ja Ruotsi (6) 1992–2006 Eesti 2kr 1992(2),  
2006, 10kr 2006; Ruotsi 50kr ND Lind,  
100kr ND Linne............................................... 	 3-7	 5,-

775	 Arabimaat (9) Saudi-Arabia(2), Libanon,  
Qatar, Marokko(2), Yemen, Sudan, Oman...... 	 5-9	 10,-

776	 Eri maita (5) 1978–87 Ceylon 5+10r 1982;  
Italia 1000l -82; Kreikka 100d -78;  
Portugali 100e 1987........................................ 	 6-9	 5,-

777	 Eri maita (9) ND Brasilia 50 000c; Eesti 2k;  
Indonesia 1000 ja 2000r, Jugoslavia 1000d.... 	 9	 10,-

778	 Eri maita (22) 1898–1994 Argentina 1p 1951-52;  
Tsekki 20k 1994(2); Venäjä/NL 50k ND, 1r 1889(2),  
1938(3), 1ts 1937(2), 3r 1905, -38, 3ts 1937, 5r 1909,  
-34, -38, 5ts 1937, 10+25+1000r 1909, 250r 1917	 1-5	 5,-

779	 Eri maita (40) 1929–97 Egypti 25p ND(2),  
50p ND(5), 1p DN(5); Israel 10ns 1992; Kiina 1j 1980(4),  
5j 1980(6); Italia Montessori 1000l ND(4); Ranska 10f 1943;  
Saksa 50pfND, 5mk ND, 10mk 1929, 10dm 1993;  
Tsekki 50k 1997; Turkki 1000 ja 20 000l 1970;  
Unkari 20f ND; NL 1r 1938, -61(2), 3r 1938.... 	 1-9	 20,-

780	 Eri maita (73) 1910–92 Albania, Kypros(4),  
Saudi Arabia, Marokko, Tsekkoslovakia, Egypti(5),  
Thaimaa, Sudan(2), Valko-Venäjä(3), Kreikka(4),  
Italia(2), Puola(3), Unkari(2), Turkki(2), Brasilia(2), Intia(7),  
Kiina(3), Eesti(5), Ceylon(9), Saksa(9), Singapore(2),  
Portugali, Malawi. Yksi tunnistamaton arabiraha.  
Suuri osa pehmeitä + pikkuvikoja, mutta myös  
parempia......................................................... 	 2-5	 5,-

781	 Koko maailma > 300 Seteleitä maailmalta  
yli 300 kpl kansiossa paljon kl 9...................... 	 3-9	 100,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET
782	 25 mk 1866 SYP SNY 208 44555  

Lupander-Wegelius, erittäin harvinainen!... 	 2	 2500,-
783	 25 mk 1918 VOP SNY 212.1, A02441  

Hemmer-Kurtén, repä, rvja.............................. 	 2	 50,-
784	 100 mk 1918 VOP SNY 213a 24792  

Hemmer-Lilius................................................. 	 6	 100,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT, SEKÄ POLETIT
785	 Jääkärikunniamerkki 1919 Ag 813, n:o 485,  

hopean leimat, neulakiinnitys.  
Sotaministerin vuonna  
1919 vahvistama virallinen kunniamerkki... 	 9	 80,-

786	 Isänmaan hyväksi Ag 813, myönnetty erityisistä  
ansioista Suomen hyväksi. Kotelo, nauha.  
Suunnittelija A Gallen-Kallela.......................... 	 8	 10,-

787	 FAI 1997 Ag, proof 27g/925. Suomen Rahapajan Turkin 
ilmailuyhdistykselle lyömä 10 € hopeamitali,  
Kapseli, laatikko, tod....................................... 	 10	 10,-

788	 Lapuan liike 1935 Ag, 813 hopean leimat:  
Vaasan työväentalon “naulauksen” muistoksi  
tehty pienoismitali, patinaa.............................. 	 8	 40,-

789	 Lapuan liike 1930 Br, Talonpoikaismarssi 7/7  
1930, sinimustalla nauhalla ............................ 	 9	 40,-

790	 Sotavammaismerkki 1939–1945 Vaalea metalli, 
ruuvikiinnitys. Hopeavalmiste Oy.................... 	 8	 10,-

791	 AUK ym (2) AUK peruskurssiristi + ampumamerkki	 8	 5,-
792	 Isänmaa ja Urheilu Br, Liikuntakulttuurin ja  

Urheilun ansiomitali, kotelo, nauha................. 	 8	 5,-
793	 Vapaussodan muistomitali 1918 Br, nauhalla	 9	 5,-
794	 Talvisodan muistomitali 1939–40 Br, nauhalla	 9	 5,-
795	 Talvisodan muistomitali 1939–40 Br, nauhalla	 9	 5,-
796	 Jatkosodan muistomitali 1941–45 Br, nauhalla	 9	 5,-
797	 Mannerheim (3+1) Br, Puulaatikossa 3 erilaista  

Mannerheim-mitalia: Tutkimusmatkailija, Valtiomies  
ja Ylipäällikkö á 70mm/320g. Rahapaja Insignia,  
suun. H Häiväoja. Lisäksi Marskin rintamerkki  
1951 vaaleaa metallia (kl 6). Esitteet............ 	 9, 6	 45,-

798	 UKK 1986 Br, UKK 1900–1986, Paasikiviseuran  
lyöttämä muistomitali, Sporrong. 40mm,  
kotelo, tod........................................................ 	 9	 5,-

799	 Keskuskauppakamari (2+2) Ag, hopean leimat  
(850, 813). 20v ja 30v rasioissa. Kummassakin  
isompi ansiomitali ja pieni rintanappi............... 	 8	 10,-

800	 Hopemitali Ag, proof, unssi/999, Dalles, Oregon  
”In red we trust”, hieman patinaa..................... 	 10	 15,-

801	 Museomitalit (2) Museum of Japanese history:  
Ystävyyden muistomitali 1988 1 rupla ja 1 $;  
värimitali.......................................................... 	 9	 5,-
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802	 Moneta (2) Ag, proof, á 30g/925. Itsenäisyys;  
Talvisota. Kapseleissa muovikoteloissa.......... 	 10	 10,-

803	 Rotary 1927–77 Br, 55mm. Pro Kauniala.  
Reunassa saajan nimi ja Tillander................... 	 9	 5,-

804	 PSP erä (7) Kauko Räsänen 1961.  
Yksi muovirasiassa PSP-logolla...................... 	 9	 5,-

805	 Erä	 (7) PSP 1961(3); SP 1964 Ryti, Mannerheim,  
Paasikivi; Puolalainen jalkapallomitali:  
Majdan Brankarz............................................. 	 6-9	 5,-

806	 Erä	 (6) Stockmann 1962(2); SP Svinhufvud;  
KF(nostokurkiaihe); antiikin rahan kopio,  
OPA Red Point u1v.......................................... 	 6-9	 5,-

807	 Erä	 (8) Itsenäinen Suomi 2017; antiikin rahan  
kopio; Br riipus 1939–1945; Stockmann OY;  
Emaloitu karhu ja tähdet (osa jotakin?); osa  
Kalevala-aiheista kellonperää;  
Merkki Borg jetoni(2)....................................... 	 6-10	 5,-

808	 SP erä (8) Säästöpankkimitalit; Ryti, Mannerheim,  
Paasikivi, Kekkonen, Ståhlberg, Relander,  
Svinhufvud, Kallio............................................ 	 8-9	 5,-

809	 SP erä (9) Ryti(2), Mannerheim(3, yksi Koillis Lapin 
kansiossa), Relander(2), Svinhufvud  
(2, toinen SP kansiossa, jossa kmjä).............. 	 7-9	 5,-

810	 Erä (9) AUK kurssimerkki, Ski Hiihdot 1980, Taksi,  
Rotary International pinssi, SDP 1985 pinssi,  
kalvosinnappi, kolme kyrillistä rintamerkkiä..... 	 7-9	 5,-

811	 Erä (15) 15 kpl erilaisia, mm  
Säästöpankkimitaleita .................................... 	 6-8	 5,-

812	 Erä (18) Vetolaatikossa SP Ryti, Mannerheim(2),  
Paasikivi(3), Ståhlberg(4), Kekkonen(2),  
Relander, Kallio, Valitut Palat(2), PSP,  
Jaime y Elena 1995......................................... 	 7-9	 10,-

813	 Rovaniemen Kauppala poletti Br, 18mm. 5 kWh 
perusmaksujen tapahduttua, patinaa.............. 	 5	 5,-

814	 Kiina	1999 Bimetalli, 50th Anniversary of P.R.China,  
High Technology. Kapseli, samettikotelossa.... 	 9	 5,-

815	 Tuntematon iso ruuvimerkki Kuva-aiheena  
Karjala-käsivarsi ja miekka, vaalea metalli...... 	 8	 20,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
816	 Hopeaerä (12) 1874–1967 Ag, Suomi 50p 1892;  

1mk 1874, 1964(2), -65(2), -66, -67(2);  
100mk 1957. Ruotsi 50ö 1930, -46................. 	 3-5	 15,-

817	 Hopeaerä (13) 1874–1956 Ag, Suomi 1mk 1874  
(korusta), 1915; 2mk 1874 (korusta); 500mk 1952  
Olympia. Ruotsi 10ö 1936, -45, -47, -53(2),  
-56; 1k 1949(2), -54......................................... 	 3-7	 15,-

818	 Hopeaerä (18) 1866–1960 Ag, Suomi 25p 1866,  
-75, 97, 1917, 1mk 1872 väännetty,  
100mk 1956 (3), -57 (2), 200mk 1957,  
1000mk 1960, USA One Dime 1944,  
Half Dollar 1944, -45, Ruotsi 1kr 1875,  
10ö 1956, Venäjä 50k 1925............................ 	 4-7	 30,-

819	 Hopeaerä (41) 1914–60 Ag, Suomi 100+200mk  
1957; Ruotsi 10ö(14), 25ö(14), 50ö(2), 1kr(2) 1914, -60;  
Sveitsi ½f 1920, -60; USA 10c 1926, Kanada  
10c 1945, Hollanti 1g 1955............................. 	 3-7	 10,-

820	 Suomi 1 p–20 mk >600 g 1920–1978  
Pääosin ennen rahanuudistusta...................... 	 3-8	 5,-

821	 Suomi 5 p–20 mk >900 g 1919➝ Puolet ennen 
rahanuudistusta, puolet sen jälkeen................ 	 3-9	 5,-

822	 Suomi 1 p–10 mk n. 1,3 kg Itsenäisyyden aika	  
Massakolikkoja. Myös parempikuntoisia ja  
joitakin ulkomaisia kolikoita............................. 	 3-9	 10,-

823	 Suomikansio 1 p–100 mk (118) 1888–1986  
Siisti liukutaskukansio, jossa keisarivallan aikaa  
5p 1888 ja 25p 1916. Ennen rahauudistusta 5p-22;  
10p 1922, -39; 25p 1937, -38; 50p 1938-44(7);  
1mk 1937-62(25); 5mk1949-61(6);  
10mk 1952-56(5) ja 100mk 1956.  
Nämä huonoja. Loput 1p–5mk rahauudistuksen  
jälkeen, pääosin leimakiiltoisia........................ 	 2-9	 5,-

824	 Suomikansio (129) 1864–1957 Erittäin siisti  
Leuchturmin iso kansio, 10 kolikkosivua ja välilehdet.  
1p 1905, -09(2), -16, -19; 5p 1866, 1906, -08, -13, -16,  
-17II, -18(2), -19(2), -21(2), -30; 25p 1872, -73(5), -75,  
-89(3), -90(2), -91, -94(5), -97(2), -98(2), 1901(4), -02,  
-06(3), -07(5), -08(4), -09(4), -10(4), -13(2), -15(4), -16(2),  
-17 I(4), -17 II(3); 50p 1864, -71(2), -72(2), -74(3), -89,  
-90(2), -91, -92(4), -93(3), 1907(2), -08(2), -11(4), -14(3, 
joissa 2 eril uud.kaiv meistiä), -15(4), -16(4), -17 I(3),  
-17 II(4), -21, -36, 37; 200mk 1957. Kansion hopearahat  
ovat hyviä, alkupää kl 3-5, loppupäässä paljon  
leimakiiltoisia kl 7-9......................................... 	 3-9	 100,-

825	 Suomikansio (138) 1864-1917 1p 1874, -76, -83,  
-88, -91, -92, -93, -98, -99, 1900, -01, -02, -03, -04,  
-05, -06, -07, -08, -09(2), -11, -12, -13, -14(2), -15,  
-16, -17; 5p 1865, -66, -70, -73, -75, -88, -89, -92, - 
96, -97, -98, -99, 1901, -05, -06, -07, -08, -11, -12, -13,  
-14, -15, -16, -17I+II; 10p 1865, -66, -67, -89, -90, -91,  
-95, -97, -99, 1900, -05, -07, -08, -09, -10, -11, -12, -13,  
-14, -15(3), -16(2), -17 I, -17 II(3); 25p 1889, -90(2), -91,  
-94, -97, -98, -99, 1901, -02, -06, -07, -08, -09, -10, -13,  
-15, -16(5), -17 I+II; 50p 1864(reikä), -65, -69, -71, -72,  
-74, -89, -90, -91, -92, -93, 1907, -08, -11, -14, -15, -16,  
-17 I+II; 1mk 1865, -66, -74(3), -90(3), -92, -93, 1907;  
2mk 1870. Siisti kansio, kolikkotaskut............. 	 3-9	 150,-

826	 Suomikansio (169) 1918–1952, 1987–88 1p 1919-24(6);  
5p 1918-43(20); 10p 1919-45(29); 25p 1921-45(26);  
50p 1921-48(26); 1mk 1921-52(31); 5mk 1930-51(15);  
20mk 1934-39(6). Lisäksi 10-50p sarjat 1987-88 rullista.  
Peruskuntoisia rahoja, mukana jonkin verran  
leimakiitoisiakin. Lähes kaikki erilaisia.  
Siisti kansio, kolikkotaskut............................... 	 4-9	 40,-

827	 Suomikansio 1–5 mk (260) 1970–86 Erittäin siisti  
liukutaskukansio, jossa 1-5mk, suurin osa suoraan rullista.  
1mk 1970-86 á 10 kpl (180); 5mk 1973(4), -75(2), -76(2),  
-79(10), -80(2), 1981-85 á 10 kpl (80)............. 	 8-9	 50,-

828	 Suomikansio 20–50 p (449) 1963–85 Erittäin siisti  
liukutaskukansio, jossa 20p 1963-85 (221) 50p 1963-85  
(228). 20p 60-luku pääosin kiertäneitä, loput rullista.  
50p -75 alkaen pääosin rullista, alkupään enemmistö  
kiertäneitä. Kaikkia 10 kpl, paitsi 20p 1969 1 kpl,  
-70 ei yhtään ja 50 p 1967 8 kpl...................... 	 4-9	 50,-

829	 Suomikansio 1–10 p (653) 1963–86 Erittäin siisti  
liukutaskukansio, jossa 1p 1963-79 (175), 5p 1963-85  
(232) ja 10p 1963-86 (246). 1p ½ kiertäneitä ja  
½ leimakiiltoisia. 5p Cu rahoissa enemmistö kiertäneitä,  
osin puhd, Al rahat rullista.10p 60-luku enemmistö  
kiertäneitä, uudemmat pääosin rullista. Kaikkia 10 kpl,  
paitsi 1p 1979 5 kpl, 5p 1981 2 kpl ja  
10p 1983N 8 kpl.............................................. 	 4-9	 50,-

830	 Suomen metallirahat I (59) 1865–1917 Kansiossa 
muovilehdillä 1p 1867, -83, -88, -93, -95, -98, -99,  
1900, -01, -02, -05, -07, -08, -11, -12, -13, -14, -15,  
-16, -17; 5p 1866, -89, -98, 1908, -14, -15, -16(2),  
-17 II; 10p 1895, 1900, -05, -07, -08, -15, -16, -17 II;  
25p Ag 1873, -90, 1906, -07, -10, -15, -16, -17 I+II:  
50p Ag 1869, -72, -74, -94, 1908, -14, -16, -17 I+II;  
1mk Ag 1865, -74; 2mk Ag 1870, 1906.  
Ei juurikaan kansiohometta!............................ 	 2-6	 60,-

831	 Suomen metallirahat II ja III (336) 1919–99 2ssa  
kansiossa muovilehdillä 1p 1920-79 (22);  
5p 1919-87(39, mm. 1928 leimak.); 10p 1921-99  
(42, mm. 1926 hyvä); 20p 1963-89 (27);  
25p 1921-45 (17); 50p 1921-93 (20); 1mk 1921-97  
(73, mm. hopeamarkat ja hevosmarkat 1921-23);  
5mk 1930-83 (34, mm 1931 leimak.); 10mk 1928-98  
(20, mm. 1954 leimak.); 20mk 1934-62 (16);  
50mk 1952-62 (8, mm. 1958 kl6); 100mk Ag 1956-58 (3);  
200mk Ag 1956-58H (3). Lisäksi Ag juhlahat  
10mk 1967, -70, -71, -77 ja Cuni 1995(2);  
25mk 1978, -79, -82; 50mk 1981, -83, -85. Lähes  
kaikki erilaisia. Ei juurikaan kansiohometta!.... 	 3-9	 75,-
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832	 Suomen metallirahat III (89) 1963–76 Kansiossa  
muovilehdillä 1, 5, 10, 20 ja 50p 1963-76 kaikki;  
1mk 1964-76 kaikki; 5mk 1972, -73, -75, -76;  
10mk Ag 1970, -71. Valtaosin leimakiiltoisia... 	 5-9	 15,-

833	 Suomi E. Borg (232) 1952–87 Siisti kansio  
suojakotelolla. 1952-62 1mk(14), 5mk(12), 10mk(10),  
20mk(12); 50mk(8), 100mk Ag(5), 200mk Ag(4), 1000mk  
Ag. 1963-87 1p(18), 5p(25), 10p(22), 20p(25), 50p(25),  
1mk Ag(5), 1mk(19), 5mk(16), 10mk Ag(5),  
25mk Ag(2), 50mk Ag(4). 2/3 rahoista suoraan  
rullista, muutkin siistikuntoisia......................... 	 5-9	 100,-

834	 Suomi ja muu maailma n. 330 g 1900-l Pääosin  
Suomea 1p-5mk 1963➝; Ruotsi 10ö-1kr Ag 15 kpl,  
USA ½d Kennedy 1964 Ag kapselissa ja  
muutamia muita maita..................................... 	 3-9	 5,-

835	 Suomi >650 g 1963➝ 1p-10mk, osa  
leimakiiltoisia................................................... 	 5-9	 5,-

836	 Suomi >1 kg Itsenäisyyden aika 5p-20mk...... 	 3-9	 10,-
837	 Suomi >1,6 kg 1919➝ 10p-10mk................... 	 3-7	 10,-
838	 Ruotsi >1,5 kg 1907–71 1-5ö,  

paljon leimakiitoisia......................................... 	 5-9	 5,-
839	 Ruotsi >2,3 kg 1900-l 2ö, paljon leimakiitoisia	 5-9	 5,-
840	 Ruotsi >2,3 kg 1900-l 5ö, paljon leimakiitoisia	 5-9	 5,-
841	 Ruotsi >2,5 kg 1900-l 5ö, paljon leimakiitoisia	 5-9	 5,-
842	 Ruotsi-kansio 1–5 ö (232) 1731–1983 1ö 1731,  

-35, -41, -46, -48, -50, -60, -61, -73, -83, 1911-71(59);  
2ö 1748, -62, -63, -66, 1878-1907(10), 1909-71(67);  
5ö 1875, -81, -84, 1888-1902(10), 1912-84(69).  
Lähes kaikki erilaisia, uudemmissa paljon rullista.  
Siisti kansio, kolikkotaskut............................... 	 3-9	 70,-

843	 Ruotsi-kansio (255) 1799–1989 1/12 sk 1812, -25;  
1/6sk 1830, -36; ¼sk 1799, 1803, -05, -06, -07, -08;  
1/3sk 1840, ½sk 1799, 1801, -09(2), -15, -28, -29.  
10ö Ag 1894-1961(32), CuNi 1962-88(25); 25ö Ag  
1902-61(44), CuNi 1962-83(18); 50ö Ag 1912-61(22),  
CuNi 1924, -40, 46, 1962-83(18); 1kr Ag 1876-1968(46),  
CuNi 1969-89(15); 2kr Ag 1945-66(13), CuNi 1969-89(3);  
5kr Ag 1954-71(3), CuNi 1972-87(12). Lähes kaikki  
erilaisia, paljon rullista, pelkän nettohopean arvo 194€.  
Siisti kansio, kolikkotaskut............................... 	 3-9	 200,-

844	 Neuvostoliitto-kansio (126) 1961–91 1k 1961-90(17);  
2k 1963-89(6); 3k 1955-91(11); 5k 1961-91(11);  
10k 1961-90(17); 15k 1961-91(17); 20k 1961-89(13);  
50k 1964-91(6); 1r 1964-91(15); 3r 1989, -91;  
5r 1990-91(4); 10r 1991. Lähes kaikki erilaisia,  
paljon leimakiiltoisia. Siisti kansio, kolikkotaskut	 4-9	 200,-

845	 Matkamuistoja-kansio (269) 1927–95 Espanja 
10c-2000p(93), lisäksi Munde de Futbol-82 -sarja(6);  
Uusi-Seelanti(6); Australia(8); Thaimaa(7), Luxemburg(3); 
Australia(8); Thaimaa(7); Belgia(7); Egypti(2); Puola(8); 
Ranska(12); Japani(10); Malediivit(13); Eesti(2); Sri 
Lanka(11); Italia(8); Marokko(6); Hollanti(1); Kreikka(11); 
Malesia(5); Singapore(6); Portugali(9); Kuuba(7);  
Bulgaria(7); Kypros(3); Unkari(7); Tsekkoslovakia(6); 
Belize(6); Meksiko(4). Paljon kiertämättömiä ja  
isompiakin nimellisarvoja. Siisti kansio,  
kolikkotaskut.................................................... 	 3-9	 50,-

846	 NL ja muu maailma -kansio (300) 1900-l Kolikoita  
liukutaskulehdillä pienessä kansiossa. Myös isoja arvoja.  
Eniten NL rahoja, mm 10k 1915, -23, -28, -33, -36;  
15k 1911, -23, -28, -34, -35; 20k 1913, -23, -24, -32, -37; 1r 
juhlarahoja 24kpl ja 5r 4kpl ja muita 100r asti.  
Pääosin hyväkuntoisia..................................... 	 4-9	 35,-

847	 Muu maailma -kansio (314) 1900-l Norjaa 1ö-10kr 107kpl 
(1925-88); Espanja, Intia, Turkki, Indonesia, Jugoslavia, 
Sveitsi, Kreikka, Islanti, Italia, UK, Irlanti, Itävalta, Belgia,  
Arabiemiraatit ja muita arabimaita, Hollannin Intia, Bahama, 
Bermuda, Barbados, Trinidad-Tobago, Seychillit, Filippiinit, 
Korea, Uusi-Seelanti, Sierra Leone, Jamaika, USA, Uruguay, 
Kolumbia, Argentiina, Jordania, Singapore, Thaimaa,  
Vietnam, Filippiinit. Kolikkotaskuissa siistissä  
kansiossa 23 sivulla........................................ 	 4-9	 25,-

848	 Muu maailma -kansio (376) 1900-l Tanska  
1ö-10k 1929-89 (61kpl); Ruotsi 1ö-10k 1946-92 (115);  
NL 1k-10r 1936-92 (119); Saksa 1p-5mk 1949-85 (61).  
Lisäksi Venäjä 5k 1833 EM ФХ. Kolikkotaskuissa  
siistissä kansiossa 25 sivulla........................... 	 4-9	 25,-

849	 Muu maailma 1,3 kg 1900-l Pikavilkaisulla ainakin  
Suomi, Norja, Tanska, Ruotsi, Islanti, Kiina, Japani, USA,  
Saksa, NL, Irlanti, Thaimaa, Puola, Ranska, Israel,  
Portugali, Espanja, Sri Lanka, Uusi-Seelanti, UK	 4-9	 5,-

850	 Muu maailma 1,1 kg 1900-l Pikavilkaisulla  
ainakin Norja, Tanska, Ruotsi, Islanti, Thaimaa,  
USA, Turkki, NL, Eesti, Puola, Brasilia, Panama,  
Espanja, Liettua, Latvia, UK............................ 	 4-9	 5,-

851	 Muu maailma 1,5 kg 1900-l Pikavilkaisulla  
ainakin Norja, Tanska, Ruotsi, USA, Turkki, NL, Eesti,  
Espanja, UK, NL, Portugali, Italia, Suomi, Kreikka,  
Turkki, Saksa, Ranska, Itävalta, Australia,  
Israel, Hollanti, Kanada................................... 	 4-8	 5,-

MUU KERÄILY
852	 Koristeellinen puulipas Sisältönä n. 1 kg Suomen  

itsenäisyyden ajan rahaa + hieman ulkomaita.  
Lisäksi Citizen-paristorannekello + vararanneke,  
toimivuutta ei ole testattu................................. 	 vk	 30,-

853	 Rahakirja 1968 Toim. Jorma Pasanen, Tammi,  
Helsinki. Sisälehdellä omistajan ex-libris,  
päällyskansissa repä....................................... 	 9	 15,-

854	 Myntboken ym. (3) 1981–91 Mynt, Sedlar och  
Medaljer. Toim. Lagerqvist & Nathorst-Böös,  
Centraltryckeriet, Borås 1981; Myntboken 1986;  
Suomen rahojen hinnasto 1811-1991. Toim.  
Wallenstierna, Päijät-Paino 1990. Osassa kmjä	 7-9	 5,-

855	 Alumiinisalkku (2) Kaksi tyhjää musta-hopeista 
alumiinisalkkua................................................ 	 8	 10,-

856	 Kotelo ja rahoja Alpakkainen silmälasikotelo,  
kaiverrukset EK ja 15.12.59. Sisällä 2 x 5mk 1992 
kapseleissa ja 2 x 2€ 2006 Human Rights, Suomi	 9	 5,-

857	 Pankki rahoineen KOP pankki, joka täynnä  
markkakolikoita ja 2x 10mk 1980 seteliä......... 	 ?	 5,-
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